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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ 1/1/2025-
31/12/2025 
 
Αξιότιμοι κύριοι Μέτοχοι, 
 
Έχουμε την τιμή να υποβάλλουμε την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για την οικονομική χρήση 
2025. Η παρούσα έκθεση παρέχει συνοπτικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες για την οικονομική 
κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας «FORUM ΕΚΘΕΣΕΙΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», περιγραφή των σημαντικών γεγονότων που έλαβαν χώρα κατά 
τη διάρκεια της κλειόμενης οικονομικής χρήσεως, των σημαντικών γεγονότων που έλαβαν χώρα μετά 
την ημερομηνία ισολογισμού και της προβλεπόμενης εξέλιξης των δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 
Επιπλέον, περιέχει πληροφορίες σχετικά με τη διαχείριση των σημαντικών χρηματοοικονομικών 
κινδύνων που αντιμετωπίζει η Εταιρεία, παράθεση των σημαντικών συναλλαγών που καταρτίσθηκαν 
μεταξύ των συνδεδεμένων μερών, πληροφορίες σχετικά με τις μετοχές και το μετοχικό κεφάλαιο καθώς 
και σημαντικές συμφωνίες που ήταν σε ισχύ κατά τη λήξη της κλειόμενης οικονομικής χρήσεως.  
 
1. Ανάλυση της εξέλιξης & των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της οντότητας και της 

θέσης της 
 

α. Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού μοντέλου 
 
Οι δραστηριότητες της Εταιρείας αφορούν στην παροχή υπηρεσιών. Εδώ και 38 χρόνια, η FORUM, με 
σεβασμό και αίσθημα ευθύνης απέναντι στους συνεργάτες και τους πελάτες της, δραστηριοποιείται στο 
χώρο διοργάνωσης επαγγελματικών εκθέσεων και εκδηλώσεων καθώς επίσης και στην έκδοση 
επαγγελματικών περιοδικών. Σήμερα, η FORUM διοργανώνει 9 διεθνούς επιπέδου εμπορικές εκθέσεις 
και φεστιβάλ ενώ εκδίδει 4 Κλαδικά Περιοδικά.  
 
β. Στόχοι, βασικές αξίες, κύριες στρατηγικές και βιωσιμότητα  
 
Βασικός στόχος της Εταιρείας είναι η διατήρησή της ως μία από τις σημαντικότερες εταιρείες στο χώρο 
των Εκθέσεων. Η επίτευξη του στόχου αυτού είναι υλοποιήσιμη μέσω της διαρκούς βελτίωσης των 
υπηρεσιών που προσφέρει καθώς και των οικονομικών της μεγεθών. 
 
Η Εταιρεία έχει ως βασική αρχή της τη στήριξη των συνεργατών της (προμηθευτές, πελάτες, 
εργαζόμενοι). Έχει εγκαθιδρύσει σχέσεις αμοιβαίας εμπιστοσύνης με αυτούς. 
 
Ως βασικές αξίες υιοθετεί την ανθρωποκεντρική προσέγγιση σε εργαζόμενους, πελάτες και προμηθευτές, 
το πάθος για ολοκληρωμένες παροχές και υπηρεσίες αλλά και τη διαρκή πρόοδο (PEOPLE, PASSION, 
PROGRESS). Αξίες που εκτιμούν οι συνεργάτες της και ως αποτέλεσμα έχουν δημιουργήσει 
μακροχρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης και αλληλοβοήθειας. 
 
Η FORUM δεσμεύεται να αναλάβει την ευθύνη για τον πλανήτη μας, την κοινωνία μας και τις μελλοντικές 
γενιές δίνοντας έμφαση στη βιωσιμότητα εντός της εταιρείας αλλά και στις εκθέσεις που διοργανώνει. 
 
γ. Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης 
 

Η Διοίκηση της Εταιρείας ασκείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία 
καθώς και ένα κατάλληλο περιβάλλον για τη λειτουργία της, ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι 
πόροι της δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των καταστατικών σκοπών της.  
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Η Εταιρεία τηρεί οργανωτικό σχήμα Διοίκησης με διάκριση σε Οικονομική Διεύθυνση, Εμπορική 
Διεύθυνση, Διεύθυνση Marketing & Επικοινωνίας, Διεύθυνση Εξωστρέφειας, Διεύθυνση Εκδόσεων, 
Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, Διεύθυνση Events & Operations και τέλος τη Διεύθυνση 
Construction, η οποία εξειδικεύεται στον κατασκευαστικό τομέα και στον τομέα παροχής 
συμπληρωματικών υπηρεσιών για τις εκθέσεις. 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας στο πλαίσιο της λειτουργικής της δραστηριότητας δίνει έμφαση: 
 
α) Στη συνεχή αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 
 
β) Στην επαγγελματική πρόοδο και ανέλιξη των εργαζομένων της 
 
γ) Στην ύπαρξη δικαιοσύνης και ισότητας μεταξύ των εργαζομένων της και 
 
δ) Στον σεβασμό για τους πελάτες της 
 
Οι δραστηριότητες της Εταιρείας εποπτεύονται από ανεξάρτητη Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου, η οποία 
λειτουργεί στα κεντρικά γραφεία της Μητρικής Εταιρείας NurnbergMesse GmbH (Νυρεμβέργη, 
Γερμανίας). Επιπρόσθετα, η συμμόρφωση με τις πάσης φύσης τεθείσες διαδικασίες εποπτεύεται σε 
συνεχή βάση από τους προϊστάμενους των τμημάτων της Εταιρείας, οι οποίοι αναφέρονται στο 
Διοικητικό Συμβούλιο.  
 
δ. Περιγραφή των επιδόσεων, της αλυσίδας αξίας και των ενσώματων και άυλων 
περιουσιακών στοιχείων 
 
δ1) Επιδόσεις κλειόμενης χρήσης 2025 (01.01.-31.12.2025) 

 
Η έναρξη της χρονιάς ήταν εξαιρετική καθώς η Εταιρεία διοργάνωσε με απόλυτη επιτυχία τις εκθέσεις 
HORECA, ARTOZA και FOOD EXPO. Στη συνέχεια, το Μάιο πραγματοποιήθηκε το WORLD OF BEER, ενώ 
το Σεπτέμβριο το ΑTHENS COFFEE FESTIVAL. H χρονιά έκλεισε με τη διοργάνωση των εκθέσεων 
FOODTECH-GLOBAL PACK και ΧΕΝΙΑ τον Νοέμβριο. 
 
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας αυξήθηκε κατά 26% και ανήλθε στα 20.628.680,64 ευρώ από 
16.369.928,80 ευρώ της χρήσης 2024, παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως των 4.258.751,84 ευρώ. Η 
πραγματοποιηθείσα αύξηση οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι η κλειόμενη χρήση περιλάμβανε τρεις 
εκθέσεις περισσότερες (ARTOZA, FOODTECH, GLOBALPACK). Οι προαναφερόμενες εκθέσεις 
πραγματοποιούνται κάθε δύο έτη και συγκεκριμένα τα μονά διοργανωτικά έτη. 
 
Τα κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 13% και ανήλθαν κατά τη χρήση 2025 στα 3.701.319,96 ευρώ 
από 3.284.144,46 ευρώ της προηγούμενης χρήσης, παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως των 417.175,50 
ευρώ. Η πραγματοποιθείσα αύξηση οφείλεται κυρίως στην αύξηση του κύκλου εργασιών και την 
παράλληλη επίτευξη οικονομιών κλίμακας ως προς τη διαχείριση των λειτουργικών εξόδων. 
 
Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) της Εταιρείας κατά τη χρήση 2025 ανήλθαν σε 
3.774.092,95 ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση σε σχέση με την προηγούμενη χρήση κατά 475.720,58 
ευρώ. 
 
Η Εταιρεία δεν είχε αναλάβει δανειακές τραπεζικές υποχρεώσεις κατά την κλειόμενη χρήση. Η Εταιρεία 
δεν έχει ληξιπρόθεσμες οφειλές. 
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Τα ενσώματα πάγια στοιχεία τη χρήση 2025 ανήλθαν σε 1.185.696,72 ευρώ έναντι των 1.132.535,05 
ευρώ της χρήσης 2024, ενώ τα άυλα πάγια στοιχεία ανήλθαν σε 131.241,03 ευρώ έναντι των 94.168,96 
ευρώ της χρήσης 2024. 
 
Οι επενδύσεις της χρήσεως 2025 σε πάγια περιουσιακά στοιχεία ανά κατηγορία αφορούν: 
 
Ενσώματα πάγια: 
 

- Αγορά Λοιπού Εξοπλισμού συνολικής αξίας 71.488,09 ευρώ, η οποία αφορά κατά κύριο λόγο 
Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές & Laptops. 

 
- Προσθήκες σε ακίνητα, 96.990,50 ευρώ εκ των οποίων ποσό 76.990,50 ευρώ αφορά την αγορά 

και ανακαίνιση του ημιώροφου επί του ακινήτου της Βουλιαγμένης 328, στο οποίο η εταιρεία 
διατηρεί την έδρα της. 

 
Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία:  
 

- Αγορά Λογισμικών Προγραμμάτων συνολικής αξίας 73.858,75 ευρώ. 
 

δ2) «Αλυσίδα αξίας» 
 

Όλες οι λειτουργίες (κύριες ή υποστηρικτικές) της Εταιρείας προσπαθούν να προσδώσουν 
«προστιθέμενη αξία» στον πελάτη, σε σχέση με την αξία που η Εταιρεία έλαβε από τους προμηθευτές 
της. 
 
2. Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια της κλειόμενης οικονομικής 

χρήσης και επίδραση αυτών στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 

 
Η δραστηριότητα της Εταιρείας κατά την κλειόμενη χρήση εξελίχθηκε ομαλά. Η παρατηρούμενη αύξηση 
του κύκλου εργασιών κατά 26% οφείλεται στο γεγονός ότι εντός της κλειόμενης χρήσης 
πραγματοποιήθηκαν τρεις εκθέσεις περισσότερες σε σχέση με την προηγούμενη, καθώς οι εκθέσεις 
ARTOZA, FOODTECH και GLOBALPACK πραγματοποιούνται κάθε δύο έτη, και στο γεγονός ότι το τμήμα 
FORUM TOTAL SOLUTIONS αναπτύσσεται συνεχώς αυξάνοντας τον τζίρο της εταιρείας. Δεδομένου των 
ανωτέρω, ο κύκλος εργασιών της κλειόμενης χρήσης ποσού 20.628.680,64 ευρώ είναι αυξημένος (11%) 
σε σχέση με αυτόν της αντίστοιχης χρήσης 2023, κατά την οποία ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε 
18.606.649,92 ευρώ. 
 
Κατά την κλειόμενη χρήση, και συγκεκριμένα την 18/06/2025, η Εταιρεία προχώρησε στην εξαγορά του 
100% των εταιρικών μεριδίων της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Θ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ι.Κ.Ε.», με διακριτικό τίτλο 
OMIND CREATIVES (Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 069229503000). Η OMIND CREATIVES δραστηριοποιείται στη 
διοργάνωση εκθέσεων και στην έκδοση περιοδικών και ειδικών εκδόσεων, κυρίως στον τομέα των 
εμπορικών εκθέσεων.  
 
Το χαρτοφυλάκιο της εταιρείας περιλαμβάνει επτά (7) τίτλους εκθέσεων, οι οποίοι ενσωματώνονται σε 
τρεις (3) διακριτές εκθεσιακές διοργανώσεις, καθώς και έξι (6) τίτλους περιοδικών που επίσης 
ενσωματώνονται σε τρία (3) περιοδικά, με επίκεντρο τις αγορές των logistics και των τροφίμων. 
Επιπλέον, η OMIND CREATIVES διαθέτει ακίνητη περιουσία, η οποία αφορά μία οριζόντια ιδιοκτησία – 
γραφείο (Γ1), συνολικής επιφάνειας 211,32 τ.μ.  
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Το συνολικό τίμημα της εξαγοράς ανήλθε στο ποσό των 2.888.165,15 ευρώ και θα καταβληθεί σε δόσεις 
σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας εξαγοράς. Οι οφειλόμενες δόσεις, που δεν έχουν καταβληθεί 
κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, ανέρχονται στο ποσό των 563.716,39 
ευρώ. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της FORUM Α.Ε. έκρινε ότι η εξαγορά της OMIND CREATIVES είναι επωφελής 
για την εταιρεία, καθώς: 
 
α) οι αγορές των logistics και των τροφίμων στην Ελλάδα παρουσιάζουν θετική πορεία και αναμένεται 
σημαντική ανάπτυξη στο μέλλον, 
β) διαπιστώνονται επικαλύψεις στα χαρτοφυλάκια των δύο εταιρειών, οι οποίες αναμένεται να 
οδηγήσουν σε συνέργειες και σε γεωγραφική επέκταση, ιδίως στη Θεσσαλονίκη, 
γ) επιτυγχάνεται διασπορά κινδύνου στο υφιστάμενο χαρτοφυλάκιο της FORUM Α.Ε., και 
δ) ενισχύεται και διευρύνεται περαιτέρω το χαρτοφυλάκιο της εταιρείας. 
 
Τέλος, κατά τη λήξη της χρήσης δεν υφίσταντο οποιοδήποτε σημαντικό γεγονός, η επίδραση του οποίου 
να μην έχει συμπεριληφθεί στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις και το οποίο ενδέχεται να έχει 
σημαντική επίδραση στη δραστηριότητα και στη χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας. 
 
3. Κυριότεροι κίνδυνοι 
 
Η Εταιρεία παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις έχοντας ως στόχο να περιορίσει όσο το δυνατόν τις 
πιθανές αρνητικές επιπτώσεις, οι οποίες μπορεί να προκύψουν από διάφορα γεγονότα. 
 
Εφοδιαστική αλυσίδα 

 
Οι βασικοί προμηθευτές της Εταιρείας είναι από την εγχώρια αγορά. Οι κανόνες συνεργασίας με τους 
προμηθευτές εξασφαλίζουν στην εταιρεία ανταγωνιστικές τιμές, εναλλακτικές επιλογές, ευελιξία και 
ποιότητα υπηρεσιών. Η Εταιρεία, ιδιαίτερα με τους σημαντικούς προμηθευτές, επικυρώνει γραπτώς τις 
συμφωνίες συνεργασίας. Παρατηρούνται, ωστόσο, ισχυρές πληθωριστικές πιέσεις λόγω των αυξήσεων 
του ενεργειακού κόστους που συμπαρασύρει και άλλους προμηθευτές με συνέπεια πολλές φορές να 
προκύπτουν αυξημένα κόστη. Η Εταιρεία πραγματοποιεί αυξήσεις τιμών όποτε αυτό κρίνεται 
απαραίτητο προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση της κερδοφορίας της. 
 
Λοιποί κίνδυνοι 
 
Η Εταιρεία εκτίθεται στους παρακάτω κινδύνους από τη χρήση των χρηματοοικονομικών μέσων: 
 
α) Πιστωτικός κίνδυνος 
 
β) Κίνδυνος ρευστότητας 
 

γ) Κίνδυνος αγοράς 
 
δ) Κεφαλαιακός κίνδυνος 
 
ε) Κίνδυνος Μεταβολής Τιμών 

 
Οι πολιτικές διαχείρισης κινδύνου της Εταιρείας εφαρμόζονται προκειμένου να αναγνωρίζονται και να 
αναλύονται οι κίνδυνοι που αντιμετωπίζει η Εταιρεία καθώς και να τίθενται όρια ανάληψης κινδύνου και 
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να εφαρμόζονται έλεγχοι ως προς αυτά. Οι πολιτικές διαχείρισης κινδύνου και τα σχετικά συστήματα 
εξετάζονται περιοδικά ώστε να ενσωματώνουν τις αλλαγές που παρατηρούνται στις συνθήκες της 
αγοράς και τις δραστηριότητες της Εταιρείας. 
 
Η επίβλεψη της τήρησης των πολιτικών και διαδικασιών διαχείρισης κινδύνου έχει ανατεθεί στο 
Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο πραγματοποιεί τακτικούς και έκτακτους ελέγχους σχετικά με την 
εφαρμογή των διαδικασιών. 
 
Η Εταιρεία δε χρησιμοποιεί παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία με στόχο την αντιστάθμιση 
ανάληψης κινδύνων. Η Εταιρεία δε συμμετέχει σε χρηματοοικονομικά εργαλεία που θα μπορούσαν να 
την εκθέσουν σε διακυμάνσεις συναλλαγματικών ισοτιμιών ξένων νομισμάτων και επιτοκίων. 
 
α) Πιστωτικός κίνδυνος 

 
Πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος ζημίας της Εταιρείας σε περίπτωση που ένας πελάτης ή τρίτος σε 
συναλλαγή χρηματοοικονομικού μέσου δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις και σχετίζεται 
κατά κύριο λόγο με τις απαιτήσεις από πελάτες. 
 
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 

 
Η έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο επηρεάζεται κυρίως από τα χαρακτηριστικά κάθε πελάτη. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει θέσει μια πιστωτική πολιτική βάσει της οποίας κάθε νέος πελάτης 
εξετάζεται σε ατομική βάση για την πιστοληπτική του ικανότητα πριν του προταθούν οι συνήθεις όροι 
πληρωμών. Ο έλεγχος πιστοληπτικής ικανότητας που πραγματοποιεί η Εταιρεία περιλαμβάνει την 
εξέταση τραπεζικών πηγών. Πιστωτικά όρια ορίζονται για κάθε πελάτη, τα οποία επανεξετάζονται 
ανάλογα με τις τρέχουσες συνθήκες και αναπροσαρμόζονται, αν απαιτηθεί, οι όροι πωλήσεων και 
εισπράξεων. 
 
Κατά την παρακολούθηση του πιστωτικού κινδύνου των πελατών, οι πελάτες ομαδοποιούνται ανάλογα 
με τα πιστωτικά χαρακτηριστικά τους, τα χαρακτηριστικά ενηλικίωσης των απαιτήσεών τους και τα 
τυχόν προηγούμενα προβλήματα εισπραξιμότητας που έχουν επιδείξει. Ανάλογα με το ιστορικό του 
πελάτη και την ιδιότητά του, η Εταιρεία για την εξασφάλιση των απαιτήσεών του ζητά, όπου αυτό είναι 
δυνατό, εμπράγματες ή άλλες εξασφαλίσεις. 
 
Η Εταιρεία διενεργεί πρόβλεψη απομείωσης που αντιπροσωπεύει την εκτίμησή της για ζημίες σε σχέση 
με ανακτησιμότητα των απαιτήσεων από πελάτες και λοιπές απαιτήσεις. Η πρόβλεψη αυτή αφορά 
κυρίως σε ζημίες απομείωσης συγκεκριμένων απαιτήσεων που εκτιμώνται βάσει των δεδομένων 
συνθηκών ότι θα επέλθουν αλλά η πραγματοποίησή τους δεν έχει ακόμα οριστικοποιηθεί. 
 
β) Κίνδυνος ρευστότητας 
 

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στον κίνδυνο η Εταιρεία να μη δύναται να εκπληρώσει τις 
χρηματοοικονομικές της υποχρεώσεις όταν αυτές καθίστανται απαιτητές. Η προσέγγιση που υιοθετεί η 
Εταιρεία για τη διαχείριση της ρευστότητας είναι να διασφαλίζει, μέσω διακράτησης των απολύτως 
αναγκαίων ταμειακών διαθεσίμων και επαρκών πιστωτικών ορίων από τις συνεργαζόμενες τράπεζες, ότι 
πάντα θα έχει επαρκή ρευστότητα για να εκπληρώνει τις υποχρεώσεις της όταν αυτές λήγουν, κάτω 
από συνήθεις αλλά και δύσκολες συνθήκες, χωρίς να υφίσταται μη αποδεκτές ζημίες ή να διακινδυνεύει 
η φήμη της Εταιρείας. 
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γ) Κίνδυνος αγοράς 

 
Ο κίνδυνος αγοράς συνίσταται στον κίνδυνο της μείωσης των εκθετών λόγω οικονομικής συγκυρίας. Η 
Εταιρεία αντιμετωπίζει τον εν λόγω κίνδυνο εφαρμόζοντας σαφείς πολιτικές τόσο για τη διατήρηση των 
υφιστάμενων πελατών όσο και για την αναζήτηση νέων, παρέχοντας σε αυτούς υψηλού επιπέδου 
υπηρεσίες σε σχέση με τον ανταγωνισμό.  
 
δ) Διαχείριση κεφαλαιακού κινδύνου 

 
Στόχος της Εταιρείας κατά τη διαχείριση του κεφαλαίου είναι η διασφάλιση της ικανότητάς της να 
συνεχίσει να υπάρχει ως οικονομική οντότητα και στο μέλλον, ώστε να είναι σε θέση να προσφέρει 
αποδόσεις στους μετόχους και οφέλη για όλους τους εμπλεκόμενους. Η Εταιρεία δε διαθέτει ένα 
συγκεκριμένο πλάνο αγοράς ιδίων μετοχών. Δεν υπήρξαν αλλαγές στην προσέγγιση που υιοθετεί η 
Εταιρεία σχετικά με τη διαχείριση κεφαλαίου κατά τη διάρκεια της κλειόμενης χρήσεως. 
 
ε) Κίνδυνος Μεταβολής Τιμών 
 
Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε κίνδυνο τιμών χρεογράφων ή άλλων βραχυπρόθεσμων ή μακροπρόθεσμων 
επενδύσεων, επειδή δε διαθέτει σχετικές επενδύσεις. Η Εταιρεία εκτίθεται σε κίνδυνο μεταβολής των 
τιμών των ενοικίων του Εκθεσιακού χώρου και των σχετικών παρεχόμενων υπηρεσιών (π.χ. Παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος, Υπηρεσίες αποκομιδής απορριμμάτων κλπ), καθώς το σχετικό κόστος 
αντιπροσωπεύει το κύριο κόστος των συνολικών υπηρεσιών που παρέχει. Η Διοίκηση αντιμετωπίζει τον 
υφιστάμενο κίνδυνο τιμής με ανάλογη προσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής της Εταιρείας, όπως 
αυτή διαμορφώνεται από τις εκάστοτε οικονομικές συνθήκες της αγοράς. 
 
4. Περιβαλλοντικά ζητήματα 

 

Οι δραστηριότητες της Εταιρείας αφορούν στην παροχή υπηρεσιών και δεν επιβαρύνουν ιδιαίτερα το 
περιβάλλον. Πεποίθηση της Διοίκησης της Εταιρείας είναι ότι η προστασία του περιβάλλοντος είναι 
υποχρέωση όλων και δεσμεύεται για την εφαρμογή κάθε δυνατού μέτρου, διαδικασίας, συστήματος για 
την ελαχιστοποίηση των αρνητικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων και τη μεγιστοποίηση των θετικών 
περιβαλλοντικών πλευρών στα πλαίσια της λειτουργίας της (απορρίμματα εκθέσεων).  
 
Η Εταιρεία δεσμεύεται: 
 

• Να συμμορφώνεται με τις εφαρμοζόμενες νομικές και άλλες απαιτήσεις προκειμένου να 
διασφαλίζει την προστασία του περιβάλλοντος. 

• Να αναγνωρίζει και να αξιολογεί τις περιβαλλοντικές πλευρές των δραστηριοτήτων της. 
• Να παρέχει κατάλληλη περιβαλλοντική εκπαίδευση στους εργαζόμενους. 
• Να χρησιμοποιεί υπεύθυνα την ενέργεια στο σύνολο των λειτουργιών της. 
• Να προστατεύει τους εργαζόμενους και το κοινωνικό σύνολο μέσα στο οποίο λειτουργεί, 

υιοθετώντας ασφαλείς τεχνολογίες και διαδικασίες λειτουργίας. 
• Να γνωστοποιεί τη δέσμευσή της για την προστασία του περιβάλλοντος στους εργαζόμενους, 

τους προμηθευτές, τους πελάτες, τις δημόσιες υπηρεσίες και το κοινωνικό σύνολο εντός του 
οποίου λειτουργεί. 
 

Η Εταιρεία έχει αποκτήσει την πιστοποίηση ISO 20121:2012 για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των 
εκθέσεων XΕΝΙΑ και HORECA για τρίτη συνεχόμενη χρονιά καθώς και για την έκθεση FOOD EXPO για 
πρώτη χρονιά, αποδεικνύοντας ότι καταφέρνει να συνδυάζει μια δυναμική ικανότητα διαχείρισης και μια 
βιώσιμη επιχειρηματική στρατηγική.  
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Η επίσημη πιστοποίηση από τον αρμόδιο και διεθνώς αναγνωρισμένο φορέα Bureau Veritas επιβεβαιώνει 
το γεγονός ότι η FORUM έχει μια διοικητική προσέγγιση, που είναι ευαίσθητη ως προς την κοινωνία και 
το περιβάλλον και έχει αρχίσει να επιτυγχάνει ικανοποιητικά αποτελέσματα όσον αφορά τη μείωση των 
εισροών ενέργειας, τη βελτίωση της διαχείρισης αποβλήτων και τη μείωση του κόστους, που σχετίζεται 
με τις δραστηριότητές της.  
 
Το Πρότυπο ISO 20121:2012 έχει εκπονηθεί από το Διεθνή Οργανισμό Τυποποίησης, ώστε να 
διασφαλίσει ότι οι εκδηλώσεις διαφορετικών μεγεθών, από μικρές τοπικές εκδηλώσεις μέχρι και μεγάλα 
γεγονότα, όπως είναι οι Ολυμπιακοί Αγώνες, αφήνουν θετική κληρονομιά και αντίκτυπο σε οικονομικό, 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο, εκεί όπου γίνονται, περιορίζοντας τα απορρίμματα, την 
κατανάλωση ενέργειας αλλά και τις συνέπειες που μπορεί να επιφέρει η διεξαγωγή τους σε τοπικό ή 
ευρύτερο επίπεδο. Το διεθνές αυτό Πρότυπο είναι εφαρμόσιμο από όλους τους τύπους και τα μεγέθη 
οργανισμών και επιχειρήσεων, που ασχολούνται με το σχεδιασμό, τη διοργάνωση εκδηλώσεων και 
γεγονότων. Επιπλέον, καθορίζει τις απαιτήσεις για τη βιώσιμη διαχείριση εκδηλώσεων / γεγονότων 
(events) και παρέχει τις κατευθυντήριες οδηγίες ώστε να επιτευχθεί συμμόρφωση με αυτές καθ’ όλη τη 
διάρκεια του σχεδιασμού και της οργάνωσης μιας εκδήλωσης ή ενός γεγονότος. 
 
Παράλληλα, στις 13/03/2025 η Εταιρεία έλαβε την πιστοποίηση ISO 9001:2015 για το Σύστημα 
Διαχείρισης Ποιότητας και την πιστοποίηση ISO 14001:2015 για το Σύστημα Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της στη συνεχή βελτίωση των διαδικασιών της, στην παροχή 
υψηλής ποιότητας υπηρεσιών και στη συστηματική πρόληψη και μείωση του περιβαλλοντικού της 
αποτυπώματος. 
 

Το 2025 ενισχύθηκε η ανακύκλωση στα γραφεία, με αντικατάσταση ατομικών κάδων από κεντρικούς 
σταθμούς για χαρτί, πλαστικό και αλουμίνιο. Μια ψηφιακή εφαρμογή παρακολουθεί τον όγκο 
ανακύκλωσης σε πραγματικό χρόνο, μειώνοντας τα απόβλητα και ενισχύοντας τη συμμετοχή των 
εργαζομένων στη βιώσιμη διαχείριση. 
 

Το κόστος καθαριότητας με το οποίο επιβαρύνθηκε η Εταιρεία στο πλαίσιο των εκθέσεων που 
διοργάνωσε το 2025 ανήλθε στο ποσό των 300 χιλιάδων ευρώ περίπου. 
 
5. Εργασιακά ζητήματα 

 
Η Εταιρεία κατά το 2025 απασχόλησε εργαζόμενους διαφορετικών φύλων και ηλικιών και πάγια πολιτική 
της Εταιρείας είναι η παροχή ίσων ευκαιριών στους εργαζόμενους, ανεξαρτήτως φύλου, θρησκείας, 
χαρακτηριστικών που τυχόν τους κατατάσσουν σε μειονότητα ή και άλλων πτυχών. Οι σχέσεις της 
Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν παρουσιάζονται εργασιακά προβλήματα. 
 
α) Σεβασμός των δικαιωμάτων των εργαζόμενων και συνδικαλιστική ελευθερία 
 

Η Εταιρεία σέβεται τα δικαιώματα των εργαζόμενων και τηρεί την εργατική Νομοθεσία. Το 2025 κανένα 
όργανο ελέγχου δεν καταλόγισε παραβάσεις της εργατικής Νομοθεσίας. Επιπρόσθετα, στην Εταιρεία 
δεν υπάρχει σωματείο εργαζομένων. 
 
β) Υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία 

 
Η ασφάλεια στην εργασία για τους εργαζόμενους αποτελεί κυρίαρχη προτεραιότητα και απαραίτητη 
προϋπόθεση στη λειτουργία της Εταιρείας. Η Εταιρεία διατηρεί σε όλους τους χώρους εργασίας υλικά 
πρώτων βοηθειών (φάρμακα, επιδέσμους κλπ). Η Εταιρεία απασχολεί «ιατρό εργασίας» και «τεχνικό 
ασφαλείας», σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία. Κανένα εργατικό ατύχημα δε συνέβη το έτος 2025. 
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γ) Συστήματα εκπαίδευσης, τρόπος προαγωγών κλπ 

 
Οι διαδικασίες επιλογής και πρόσληψης προσωπικού γίνονται με βάση τα απαιτούμενα για τη θέση 
προσόντα και χωρίς διακρίσεις. 
 

Η Εταιρεία εκπαιδεύει συστηματικά όλες τις κατηγορίες των εργαζομένων της, είτε με «εξωτερικά» είτε 
με «εσωτερικά» σεμινάρια. Ο τρόπος προαγωγών γίνεται με βάση την αξιολόγηση της Διοίκησης. 
 
6. Χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΧΔΕ) και πρόσθετες εξηγήσεις 
 

  α) Χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΧΔΕ) 

 

 
 
β) Αναφορές και πρόσθετες εξηγήσεις για τα ποσά που αναγράφονται στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις 
 
Δεν υπάρχουν σημαντικά ή ιδιαίτερα κονδύλια, τα οποία να χρήζουν ιδιαίτερης ανάλυσης ή σχολιασμού 
(πρόσθετες εξηγήσεις), πέρα των πληροφοριών που παρέχονται στις Οικονομικές Καταστάσεις. 
 
7. Προβλεπόμενη εξέλιξη της οντότητας 
 
Η Εταιρεία διατηρεί ισχυρή θέση στα υφιστάμενα εκθεσιακά θέματα που εντάσσονται στη 
δραστηριότητά της. 
 
Ο συνολικός κύκλος εργασιών για τη χρήση 2026 εκτιμάται, βάσει του εγκεκριμένου προϋπολογισμού, 
ότι θα διαμορφωθεί περίπου στα 16,85 εκατομμύρια ευρώ, παρουσιάζοντας μείωση της τάξεως των 
3,78 εκατομμυρίων ευρώ σε σύγκριση με τη χρήση 2025. Η εν λόγω μείωση αποδίδεται κυρίως στο 
γεγονός ότι τρεις βασικές εκθέσεις της Εταιρείας (ARTOZA, FOODTECH και GLOBALPACK) 
διοργανώνονται σε διετή βάση και, ως εκ τούτου, δεν θα πραγματοποιηθούν εντός του 2026. 
 

31/12/2025 31/12/2024

Πωλήσεις 20.628.680,64 16.369.928,80 

EBITDA 3.774.092,95 3.298.372,37 

EBIT 3.619.199,35 3.165.969,88 

Αποτελέσματα Προ Φόρων 3.701.319,96 3.284.144,46 

Αποτελέσματα μετά Φόρων 2.802.972,85 2.491.554,83 

31/12/2025 31/12/2024

Σύνολο Ενεργητικού/Σύνολο Υποχρεώσεων 1,94 1,89 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό/Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 1,52 1,76 

31/12/2025 31/12/2024

EBITDA/Πωλήσεις 18,30% 20,15%

EBIT/Πωλήσεις 17,54% 19,34%

ΑΠΦ/Πωλήσεις 17,94% 20,06%

ΑΜΦ/Πωλήσεις 13,59% 15,22%

Ανάλυση Οικονομικών Στοιχείων 

Οικονομικά Αποτελέσματα

Χρηματοοικονομικοί και μη βασικοί δείκτες επιδόσεων
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Η Εταιρεία προτίθεται να υλοποιήσει το σύνολο των εκθεσιακών έργων που έχουν προγραμματιστεί για 
το έτος 2026. Ειδικότερα, θα πραγματοποιηθεί η έκθεση HORECA κατά το χρονικό διάστημα 13–16 
Φεβρουαρίου 2026, καθώς και η έκθεση FOOD EXPO & OENOTELIA στις 14–16 Μαρτίου 2026. 
 
Επιπλέον, το 3ο WORLD OF BEER έχει προγραμματιστεί να διεξαχθεί στις 8–10 Μαΐου 2026 στην 
Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων, στο Γκάζι Αττικής. Τον Σεπτέμβριο του 2026 θα πραγματοποιηθεί το 
ATHENS COFFEE FESTIVAL στον ίδιο χώρο με την προηγούμενη χρήση. Το σημαντικότερο φεστιβάλ 
για τον κλάδο του καφέ στην Ελλάδα έχει προγραμματιστεί για τις 26–28 Σεπτεμβρίου 2026. 
 
Τέλος, η έκθεση XENIA έχει προγραμματιστεί να διεξαχθεί στις 21–23 Νοεμβρίου 2026 στο εκθεσιακό 
κέντρο ATHENS METROPOLITAN EXPO. 
 
Η περαιτέρω ανάπτυξη της εταιρείας συνδέεται με την επέκταση του εκθεσιακού κέντρου Metropolitan 
Expo, στα Σπάτα Αττικής. Η πρόθεση της Διοίκησης του κέντρου για σταδιακή επέκταση των εκθεσιακών 
χώρων από 10.000 τ.μ. έως 30.000 τ.μ. τα επόμενα χρόνια, θα δώσουν τη δυνατότητα στη FORUM ΑΕ 
να αυξήσει τις πωλήσεις στις εκθέσεις HORECA, FOOD EXPO & OENOTELIA & XENIA αλλά παράλληλα 
και να ενοποιήσει εκθέσεις σε κοινές διοργανώσεις. Η αύξηση του κύκλου εργασιών θα βελτιώσει και 
την κερδοφορία της εταιρείας. 
 
8. Δραστηριότητα της Εταιρείας στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης 
 
Η Εταιρεία μέχρι σήμερα δεν έχει αναπτύξει δραστηριότητες σχετικά με την έρευνα και ανάπτυξη. 
 
9. Πληροφορίες που αναφέρονται στην απόκτηση ιδίων μετοχών 
 
Η Εταιρεία δεν κατέχει «ίδιες μετοχές». 
 
10. Υποκαταστήματα της Εταιρείας 
 
Η Εταιρεία δεν έχει υποκαταστήματα.  
 
11. Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων» 
 
Η Εταιρεία δε χρησιμοποιεί «χρηματοπιστωτικά μέσα». 
 
12. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
Οι συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν μεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεμένων προσώπων, 
προσδιορίσθηκαν σύμφωνα με όσα ορίζονται στο Δ.Λ.Π. 24. 
 
Κατά την κλειόμενη χρήση 01/01-31/12/2025 πραγματοποιήθηκαν έσοδα και έξοδα από και προς 
συνδεδεμένα μέρη, όπως αναλύονται κατωτέρω: 
 

 
 
 

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΑΓΟΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

NURNBERGMESSE GMBH 4.287,53 5.787,53 5.170,03 3.670,00 

NURNBERGMESSE CHINA CO. LTD 0,00 3.165,00 0,00 0,00 

NURNBERGMESSE ITALIA 4.464,33 0,00 0,00 0,00 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Θ. ΚΑΙ ΣΙΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 17.387,75 13.266,67 0,00 0,00 

26.139,61 22.219,20 5.170,03 3.670,00 

31/12/2025 31/12/2024
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Επίσης, κατά τη λήξη της κλειόμενης χρήσης υφίστανται απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη, ενώ δεν 
υφίστανται υποχρεώσεις. 
 

 
 
Οι πάσης φύσεως αμοιβές των Μελών της Διοίκησης και των Διευθυντικών Στελεχών της Εταιρείας κατά 
την κλειόμενη χρήση απεικονίζονται κατωτέρω : 
 

 
 
Κατά την 31/12/2025 δεν υφίστανται απαιτήσεις και υποχρεώσεις της Εταιρείας από και προς τα Μέλη 
της Διοίκησης και Διευθυντικά Στελέχη, πέραν των μερισμάτων πληρωτέων (Σημείωση 10.1.5.). 
 
13. Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα μετά την 31η Δεκεμβρίου 2025 
 
Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα της 31ης Δεκεμβρίου 2025 γεγονότα και μέχρι την ημερομηνία έγκρισης 
των οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, τα οποία θα μπορούσαν να 
επηρεάσουν ουσιωδώς την οικονομική θέση ή τα αποτελέσματα της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε 
την ημερομηνία αυτή, ή άλλα γεγονότα, τα οποία θα έπρεπε να γνωστοποιηθούν στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 

Άγιος Δημήτριος Αττικής 
 

23 Φεβρουαρίου 2026 
 

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

NURNBERGMESSE GMBH 0,00 0,00 0,00 1.500,03 

NURNBERGMESSE CHINA CO. LTD 3.165,00 0,00 0,00 0,00 

NURNBERGMESSE ITALIA 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Θ. ΚΑΙ ΣΙΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 400.000,00 0,00 0,00 0,00 

403.165,00 0,00 0,00 1.500,03 

31/12/2025 31/12/2024

 
31/12/2025 31/12/2024

ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΔΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 458.294,08 387.594,79 

Σύνολο 458.294,08 387.594,79 

Ο Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος 

Μέλος και Αναπληρωτής 
του Προέδρου του 

Διοικητικού Συμβουλίου 

Το 
Μέλος  

 
 

 
 

Παναγούλιας Αθανάσιος  
ΑΡ105789 

 
 
 
 

Αποστολάκος Ευστράτιος  
ΑΡ086405 

 
 
 
 

Blum Dirk 
CG6THZJ7L 

 
Το 

Μέλος 

 
Το 

Μέλος 

 
 
 
 

Scholl Eike Gernot Wolfram 
CG6P1C548 

 
 
 
 

Holzinger Julia Vanessa  
CG6PN9JVF 
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EΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ  

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας 
«FORUM EKΘΕΣΕΙΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 
Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

 

Γνώμη  

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας FORUM EKΘΕΣΕΙΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από τον 
ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2025, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών καθαρής θέσης και 
ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα. 
 
Κατά τη γνώμη μας οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη 
άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας FORUM EKΘΕΣΕΙΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη 
χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει. 
 

Βάση για γνώμη 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν 
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται 
περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών 
καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, 
σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων 
Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις 
δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε 
εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας 
και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε 
αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για την θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. 
 
Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων 
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού 
ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών 
καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 
Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της 
ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 
περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής 
αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει 
την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από 
το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 
 
Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, 
στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος 
και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά 
διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα 
ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 
σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται 
ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις 
οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. 
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 
Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη 
διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 
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• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές 
καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές 
διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι 
επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους 
σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η 
απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις 
ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου 
• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 
σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση 
γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 
• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και 
το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση. 
• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει 
ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη 
αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν 
συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να 
επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι 
γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας 
βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 
μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί 
ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 
• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών 
καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές 
καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η 
εύλογη παρουσίαση. 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα 
του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών 
ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
 
Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 
Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του 
Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 
α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με 
τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Κ.Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής 
αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2025. 
β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία FORUM EKΘΕΣΕΙΣ - 
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και το περιβάλλον της, δεν έχουμε 
εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. 
 

Γλυφάδα, 27/02/2026 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

Βρασίδας Σπ. Δαμηλάκος 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 22791 

 
Delta Partners Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε. 
Λ. Βουλιαγμένης 33, 166 75 Γλυφάδα, Ελλάδα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 153 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
 
Οι σημειώσεις από τη σελίδα 21 έως και τη σελίδα 43 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σημειώσεις 31/12/2025 31/12/2024

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώματα πάγια

Ακίνητα 4.1 833.542,00 771.525,75 

Μεταφορικά Μέσα 4.1 5.233,34 3.173,34 

Λοιπός εξοπλισμός 4.1 346.921,38 357.835,96 

Σύνολο 1.185.696,72 1.132.535,05 

Άυλα πάγια στοιχεία

Λοιπά άυλα 4.2 131.241,03 94.168,96 

Σύνολο 131.241,03 94.168,96 

Προκαταβολές και μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 5 16.113,75 0,00 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

Δάνεια και απαιτήσεις 6.1 326.659,03 0,00 

Συμμετοχές σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες 6.2 2.888.165,15 0,00 

Λοιπά 6.3 15.850,51 13.419,84 

Σύνολο 3.230.674,69 13.419,84 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 4.563.726,19 1.240.123,85 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές

Εμπορικές απαιτήσεις 7.1 6.689.787,48 7.149.222,92 

Λοιπές απαιτήσεις 7.2 82.188,55 486.832,20 

Έσοδα Χρήσεως Εισπρακτέα 7.3 78.316,17 79.606,42 

Προπληρωμένα έξοδα 7.4 56.164,88 106.974,56 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 7.5 7.377.833,48 8.653.035,88 

Σύνολο 14.284.290,56 16.475.671,98 

Σύνολο κυκλοφορούντων 14.284.290,56 16.475.671,98 

Σύνολο Ενεργητικού 18.848.016,75 17.715.795,83 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καθαρή θέση

Καταβλημένα κεφάλαια

Μετοχικό Κεφάλαιο 8.1 300.000,00 300.000,00 

Σύνολο 300.000,00 300.000,00 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 8.2 141.285,00 141.285,00 

Αποθεματικό άρθρου 47 παρ. 1 4172/2013 8.3 529.742,27 529.742,27 

Αποτελέσματα εις νέο 8.4 8.074.769,04 7.271.796,19 

Σύνολο 8.745.796,31 7.942.823,46 

Σύνολο καθαρής θέσης 9.045.796,31 8.242.823,46 

Προβλέψεις

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους 9.1 110.735,33 87.973,32 

Σύνολο 110.735,33 87.973,32 

Υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 6.2 281.858,21 0,00 

Σύνολο 281.858,21 0,00 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Εμπορικές υποχρεώσεις 10.1.1 7.415.443,26 8.197.352,94 

Φόρος εισοδήματος 10.1.2 398.222,58 317.241,43 

Λοιποί φόροι και τέλη 10.1.3 384.297,87 329.299,04 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 10.1.4 151.228,61 143.809,12 

Λοιπές υποχρεώσεις 10.1.5 760.584,70 167.040,23 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 10.1.6 12.889,52 14.106,43 

Έσοδα επόμενων χρήσεων 10.1.7 286.960,36 216.149,86 

Σύνολο 9.409.626,90 9.384.999,05 

Σύνολο Υποχρεώσεων 9.691.485,11 9.384.999,05 

Σύνολο Καθαρής Θέσης, Προβλέψεων και Υποχρεώσεων 18.848.016,75 17.715.795,83 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σημειώσεις από τη σελίδα 21 έως και τη σελίδα 43 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Σημείωση
01/01-

31/12/2025

01/01-

31/12/2024

Κύκλος εργασιών (καθαρός) 11.1 20.628.680,64 16.369.928,80 

Κόστος πωλήσεων 11.2 (15.347.881,69) (11.666.313,13)

Μικτό Αποτέλεσμα 5.280.798,95 4.703.615,67 

Έξοδα διοίκησης 11.2 (1.657.109,88) (1.514.505,40)

Λοιπά έξοδα και ζημίες 11.3 (5.263,41) (7.847,28)

Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων 11.4 (19.962,62) (34.351,71)

Κέρδη & ζημίες από διάθεση μη κυκλοφορούντων στοιχείων 11.6 0,00 564,24 

Λοιπά έσοδα και κέρδη 11.5 20.736,31 18.494,36 

Αποτέλεσμα προ τόκων και φόρων 3.619.199,35 3.165.969,88 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 111.458,82 147.201,68 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα (29.338,21) (29.027,10)

Αποτέλεσμα προ φόρων 3.701.319,96 3.284.144,46 

Φόροι εισοδήματος 10.1.2 (898.347,11) (792.589,63)

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους 2.802.972,85 2.491.554,83 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΕΩΣ  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σημειώσεις από τη σελίδα 21 έως και τη σελίδα 43 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Σημ. Κεφάλαιο

Αποθεματικά 

νόμων & 

κατ/κού

Αποθεματικό 

άρθρου 47 παρ. 1 

4172/2013

Υπόλοιπο 

Αποτελεσμάτων 

Εις Νέο

Συνολικά ίδια 

κεφάλαια

Υπόλοιπα 1/1/2024 300.000,00 141.285,00 529.742,27 4.780.241,36 5.751.268,63 

Μερίσματα 8.4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Αποτελέσματα περιόδου 0,00 0,00 0,00 2.491.554,83 2.491.554,83 

Υπόλοιπα 31/12/2024 300.000,00 141.285,00 529.742,27 7.271.796,19 8.242.823,46 

Υπόλοιπα 1/1/2025 300.000,00 141.285,00 529.742,27 7.271.796,19 8.242.823,46 

Μερίσματα 8.4 0,00 0,00 0,00 (2.000.000,00) (2.000.000,00)

Αποτελέσματα περιόδου 0,00 0,00 0,00 2.802.972,85 2.802.972,85 

Υπόλοιπα 31/12/2025 300.000,00 141.285,00 529.742,27 8.074.769,04 9.045.796,31 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΡΟΩΝ (Έμμεση Μέθοδος) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σημειώσεις από τη σελίδα 21 έως και τη σελίδα 43 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

31/12/2025 31/12/2024

Χρηματοροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Αποτέλεσμα προ φόρων 3.701.319,96 3.284.144,46 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις και απομειώσεις ενσώματων και άυλων πάγιων 154.893,60 132.402,49 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας 0,00 (564,27)

Προβλέψεις 37.422,93 39.006,24 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 29.338,21 29.027,10 

Πιστωτικοί Τόκοι (111.458,82) (147.201,68)

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης:

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 959.161,32 (384.945,76)

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (707.009,87) 916.354,20 

Μείον:

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (29.338,21) (29.027,10)

Καταβληθής φόρος εισοδήματος (730.425,78) (951.724,31)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 3.303.903,34 2.887.471,37 

Χρηματοροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων (245.127,34) (134.561,01)

Aπόκτηση θυγατρικής (2.042.590,55) 0,00 

Δάνεια προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις (400.000,00) 0,00 

Τόκοι εισπραχθέντες 108.612,15 147.201,68 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (2.579.105,74) 12.640,67 

Χρηματοροές από χρηματοδοτικές Δραστηριότητες

Μερίσματα πληρωθέντα (2.000.000,00) 0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (2.000.000,00) 0,00 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) (1.275.202,40) 2.900.112,04 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 8.653.035,88 5.752.923,84 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 7.377.833,48 8.653.035,88 
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Προσάρτημα (σημειώσεις) επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της 31ης 
Δεκεμβρίου 2025 (Σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 29 του Ν.4308/2014) 

 
1. Πληροφορίες σχετικά με την Εταιρεία 
 
Την 16/01/2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών η με αριθμό 2653/2007 απόφαση 
του Νομάρχη Αθηνών με την οποία α) παρασχέθηκε άδεια σύστασης της ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «FORUM EKΘΕΣΕΙΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο 
«FORUM ΑΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ -ΣΥΝΕΔΡΙΑ», η οποία προήλθε από μετατροπή των «ΕΠΕ FORUM 
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Κ.Ν.2190/1920 και τις διατάξεις του Ν.1297/1972 και β) εγκρίθηκε το καταστατικό της 
Εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την με αριθμό 2653/15.1.2007 πράξη του Συμβολαιογράφου 
Αθηνών Θεοδώρου Χαλκίδη. 
 
Η Εταιρεία έχει Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 007308101000 και είναι εγγεγραμμένη στο Δημόσιο μητρώο Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών. Η έδρα της είναι στη Λ. Βουλιαγμένης 328 στον Άγιο Δημήτριο. 
Τα γραφεία αναπτύσσονται σε τρεις ορόφους καθώς επίσης και τον ημιώροφο που αποκτήθηκε εντός 
του Δεκεμβρίου 2025, με συνολικό εμβαδόν 825 τ.μ., τα οποία ανακαινίστηκαν εντός του 2023 και 2025 
με τον απαραίτητο υπερσύγχρονο εξοπλισμό.  
 
Η διάρκεια της Εταιρείας έχει ορισθεί από την ημερομηνία εγγραφής στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών 
και λήγουσα την 15/01/2057. 
 
Οι δραστηριότητες της Εταιρείας αφορούν στην παροχή υπηρεσιών. Εδώ και 38 χρόνια, η FORUM, με 
σεβασμό και αίσθημα ευθύνης απέναντι στους συνεργάτες και τους πελάτες της, δραστηριοποιείται στο 
χώρο διοργάνωσης επαγγελματικών εκθέσεων και εκδηλώσεων καθώς επίσης και στην έκδοση 
επαγγελματικών περιοδικών. Σήμερα, η FORUM διοργανώνει 9 διεθνούς επιπέδου εμπορικές εκθέσεις 
και φεστιβάλ ενώ εκδίδει 4 Κλαδικά Περιοδικά.  
 
H FORUM έχει αναδειχθεί πρωτοπόρος Εταιρεία στην Ελλάδα χάρη στη διπλή της δραστηριότητα, που 
περιλαμβάνει την ταυτόχρονη υποστήριξη κάθε έκθεσης με μια σειρά από κλαδικά περιοδικά, τα οποία 
απευθύνονται σε συγκεκριμένες κατηγορίες επαγγελματιών επισκεπτών της έκθεσης. Η εφαρμογή του 
μοντέλου αυτού έχει σαν αποτέλεσμα την αμοιβαία προώθηση και των δύο δραστηριοτήτων προς 
όφελος τόσο της Εταιρείας όσο και των πελατών της.  
 
Παράλληλα, χάρη στο εξειδικευμένο και έμπειρο προσωπικό της, η FORUM γνωρίζει καλά τις ανάγκες 
και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει κάθε κλάδος και είναι σε θέση να προσφέρει στους πελάτες της 
τις κατάλληλες λύσεις και υπηρεσίες. 
 
Από το Σεπτέμβριο του 2019, η FORUM είναι μέλος του Εκθεσιακού Οργανισμού της Νυρεμβέργης, ο 
οποίος συγκαταλέγεται στις 15 μεγαλύτερες εταιρείες διοργάνωσης εκθέσεων παγκοσμίως. Η 
συνεργασία αυτή έχει δώσει μία μεγάλη ώθηση για περαιτέρω ανάπτυξη της FORUM αλλά και θα 
συμβάλει ώστε η Ελλάδα να αναβαθμιστεί σε ένα κορυφαίο εκθεσιακό hub για τα Βαλκάνια και την Ν.Α. 
Ευρώπη. 
 
Τέλος, η FORUM A.E. είναι μέλος σε σημαντικούς Ελληνικούς και Διεθνείς Οργανισμούς, όπως ο Σ.Ε.Τ.Ε. 
(Σύνδεσμος Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων) και ο ΣΟΚΕΕ (Σύνδεσμος Οργανωτών, 
Κατασκευαστών Εκθέσεων Ελλάδος). 
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2. Πλαίσιο κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και σημαντικές λογιστικές 
αρχές και μέθοδοι που χρησιμοποιεί η Εταιρεία 

 
2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων  
 

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 έχουν 
συνταχθεί σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ε.Λ.Π.) (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4308/2014). Οι λογιστικές αρχές που περιγράφονται κατωτέρω έχουν εφαρμοσθεί σε όλες τις 
παρουσιαζόμενες χρήσεις. 
 
Η Εταιρεία κατατάσσεται ως Μεσαία Οντότητα βάσει των διατάξεων του άρθρου 2 του Ν.4308/2014 
και έχει υποχρέωση για την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, που αναφέρονται στην 
παράγραφο 4 του άρθρου 16 του Ν. 4308/2014 και οι οποίες είναι οι εξής: 
 

1) Ισολογισμός ή Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης  
2) Κατάσταση Αποτελεσμάτων  
3) Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης και  
4) Προσάρτημα (Σημειώσεις) 

 
Η Εταιρεία προαιρετικά κατήρτισε πέραν των ανωτέρω καταστάσεων και Κατάσταση Χρηματοροών. 
 
Οι παρούσες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού 
κόστους, με τις θεμελιώδεις αρχές του δεδουλευμένου και της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και είναι 
σύμφωνες με τις διατάξεις του Ν.4308/2014. 
 
Βάσει των διατάξεων του Ν.4308/2014, οι Εταιρείες είναι υποχρεωμένες να παρουσιάσουν συγκριτικές 
Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, τουλάχιστον για μια χρήση.  
 
Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της χρήσης 01/01/2025-31/12/2025 περιλαμβάνουν συγκριτική 
πληροφόρηση, η οποία είναι: 
 

• Για τον Ισολογισμό (Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης) η 31/12/2024 (01/01/2024-
31/12/2024) 

• Για την Κατάσταση Αποτελεσμάτων η 31/12/2024 (01/01/2024-31/12/2024) 
• Για την Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης η 31/12/2024 (01/01/2024-31/12/2024) 
• Για την Κατάσταση Χρηματοροών η 31/12/2024 (01/01/2024-31/12/2024) 

 
Σημειώνεται επίσης ότι: 
 

• Όλα τα στοιχεία του ισολογισμού και της κατάστασης αποτελεσμάτων αναγνωρίζονται με βάση 
την αρχή του δεδουλευμένου. 

• Δεν έχουν γίνει συμψηφισμοί μεταξύ περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων ή μεταξύ 
εσόδων και εξόδων. 

• Δεν υπήρξε παρέκκλιση από την εφαρμογή διατάξεων του Ν. 4308/2014 περί εύλογης 
παρουσίασης. 

• Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους. 
• Το νόμισμα μέτρησης και αναφοράς της Εταιρείας από ενάρξεως είναι το Ευρώ. Όλα τα υπόλοιπα 

στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις είναι εκφρασμένα σε Ευρώ εκτός αν αναφέρεται 
διαφορετικά στις επιμέρους σημειώσεις. 
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• Οι περιπτώσεις περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων, που σχετίζονται με περισσότερα από 
ένα κονδύλια του ισολογισμού, αναφέρονται στις Σημειώσεις που ακολουθούν. 

• Η Εταιρεία δεν είναι υπό εκκαθάριση. 
• Κατά την κλειόμενη χρήση έγιναν ανακατατάξεις κονδυλίων στα συγκριτικά ποσά της 

προηγούμενης χρήσης ώστε να καταστούν συγκρίσιμα. 
 
2.2. Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της Εταιρείας ως συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε 
κίνδυνο την προοπτική της ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. Ως εκ τούτου, οι παρούσες 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί με βάση την παραδοχή της ομαλής συνέχισης των 
δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 
 
2.3. Ακολουθούμενες λογιστικές αρχές και μέθοδοι 
 
Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων προϋποθέτει την άσκηση κρίσης και τη διενέργεια εκτιμήσεων 
από τη διοίκηση, τα οποία επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών, τα αναγνωριζόμενα 
ποσά των εσόδων, εξόδων, περιουσιακών στοιχείων, υποχρεώσεων και γνωστοποιήσεων. Αυτές οι 
εκτιμήσεις και παραδοχές βασίζονται στην εμπειρία του παρελθόντος και σε λοιπούς παράγοντες, που 
θεωρούνται ότι είναι εύλογες για τις περιστάσεις. Τα πραγματικά γεγονότα όμως, μπορεί να διαφέρουν 
από αυτές τις εκτιμήσεις. Οι εκτιμήσεις και οι σχετικές παραδοχές επανεκτιμώνται σε συνεχή βάση. 
 
Οι λογιστικές εκτιμήσεις γίνονται κυρίως για τον υπολογισμό των αποσβέσεων των παγίων, την 
απομείωση των απαιτήσεων, τις προβλέψεις και την εκτίμηση της εύλογης αξίας, εφόσον επιλέγεται η 
εφαρμογή της. 
 
Οι βασικές λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιμασία των συνημμένων 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων έχουν εφαρμοσθεί με συνέπεια σε όλες τις χρήσεις και είναι οι 
ακόλουθες: 
 
2.3.1. Νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης και Μετατροπή Ξένων Νομισμάτων 
 

Το νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης της Εταιρείας είναι το Ευρώ. Οι συναλλαγές σε άλλα νομίσματα 
μετατρέπονται σε Ευρώ, χρησιμοποιώντας τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που ήταν σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία των συναλλαγών. Κατά την ημερομηνία σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, 
τα νομισματικά στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού που είναι εκφρασμένα σε άλλα νομίσματα, 
προσαρμόζονται, ώστε να αντανακλούν τις τρέχουσες συναλλαγματικές ισοτιμίες. 
 
Τα κέρδη και οι ζημίες, που προκύπτουν από συναλλαγές σε ξένα νομίσματα αλλά και από την αποτίμηση 
τέλους χρήσης νομισματικών στοιχείων σε ξένα νομίσματα, καταχωρούνται στη συνημμένη κατάσταση 
αποτελεσμάτων. 
 
2.3.2. Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
α) Αρχική καταχώριση 
 
Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως, το οποίο 
περιλαμβάνει κάθε δαπάνη, που απαιτείται για να έλθει το στοιχείο στην παρούσα κατάσταση ή θέση ή 
επιδιωκόμενη χρήση. 
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β) Μεταγενέστερη αποτίμηση 
 
Μεταγενέστερα της αρχικής καταχωρίσεως πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στο αποσβέσιμο 
κόστος (αρχικό κόστος κτήσεως, πλέον κάθε μεταγενέστερη δαπάνη που πληροί τον ορισμό του 
περιουσιακού στοιχείου, μείον σωρευμένες αποσβέσεις και απομειώσεις). 
 
Η αξία των παγίων περιουσιακών στοιχείων που έχουν περιορισμένη ωφέλιμη ζωή υπόκειται σε 
απόσβεση. Οι αποσβέσεις των ενσώματων παγίων υπολογίζονται με τη σταθερή μέθοδο μέσα στην 
ωφέλιμη ζωή τους, η οποία εκτιμήθηκε ως ακολούθως: 
 
- Κτίρια και τεχνικά έργα:          25 έτη 
- Μεταφορικά μέσα επιβατικά:                6,25 έτη 
- Εξοπλισμός Η/Υ (κύριος και περιφερειακός):         5 έτη 
- Λοιπά πάγια στοιχεία:                   10 έτη 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία, που επιμετρούνται στο κόστος, υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της 
αξίας τους, όταν υπάρχουν σχετικές ενδείξεις. Ζημίες απομείωσης προκύπτουν όταν η ανακτήσιμη αξία 
ενός παγίου καταστεί μικρότερη από τη λογιστική του αξία. Η αναγνώριση της ζημίας απομείωσης γίνεται 
όταν εκτιμάται ότι η απομείωση είναι μόνιμου χαρακτήρα. Ενδείξεις απομείωσης, μεταξύ άλλων, 
αποτελούν: (i) η μείωση της αξίας ενός στοιχείου πέραν του ποσού που θα αναμενόταν ως αποτέλεσμα 
του χρόνου ή της κανονικής χρήσης του, (ii) δυσμενείς μεταβολές στο τεχνολογικό, οικονομικό και 
νομικό περιβάλλον της οντότητας, (iii) η αύξηση των επιτοκίων της αγοράς ή άλλων ποσοστών 
αποδόσεων μιας επένδυσης που είναι πιθανόν να οδηγήσει σε σημαντική μείωση της ανακτήσιμης αξίας 
του στοιχείου και (iv) απαξίωση ή φυσική βλάβη ενός στοιχείου. Οι ζημίες απομείωσης αναγνωρίζονται 
στα αποτελέσματα ως έξοδο. Οι ζημίες απομείωσης αναστρέφονται στα αποτελέσματα, όταν οι 
συνθήκες που τις προκάλεσαν παύουν να υφίστανται. Η λογιστική αξία ενός παγίου μετά την αναστροφή 
της ζημίας απομείωσης δεν μπορεί να υπερβεί τη λογιστική αξία που θα είχε το πάγιο εάν δεν είχε 
αναγνωριστεί η ζημία απομείωσης. 
 
γ) Διαγραφή 
 
Τα ενσώματα πάγια στοιχεία διαγράφονται κατά την πώλησή τους ή αν η Εταιρεία δεν αναμένει 
μελλοντικά οικονομικά οφέλη από τη χρησιμοποίησή τους ή την πώλησή τους. Το κέρδος ή ζημιά που 
προκύπτει από την παύση αναγνώρισης παγίου στοιχείου προσδιορίζεται ως η διαφορά μεταξύ του 
καθαρού προϊόντος της διάθεσης, αν υπάρχει και της λογιστικής αξίας του στοιχείου. 
 
2.3.3. Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία περιλαμβάνουν άδειες - παραχωρήσεις - δικαιώματα, λογισμικά 
προγράμματα, εμπορικές επωνυμίες και εμπορικά σήματα.  
 
Η αξία των αδειών - παραχωρήσεων - δικαιωμάτων περιλαμβάνει το κόστος κτήσεως των εν λόγω 
στοιχείων, καθώς και κάθε δαπάνη που έχει μεταγενέστερα πραγματοποιηθεί για την επέκταση της 
διάρκειας της ισχύος τους, μειωμένη κατά το ποσό των σωρευμένων αποσβέσεων και απομειώσεων της 
αξίας τους. 
 
Η αξία των λογισμικών προγραμμάτων περιλαμβάνει το κόστος αγοράς λογισμικών προγραμμάτων 
καθώς και κάθε δαπάνη που έχει πραγματοποιηθεί προκειμένου αυτά να τεθούν σε καθεστώς 
λειτουργίας, μειωμένη κατά το ποσό των σωρευμένων αποσβέσεων και τυχόν απομειώσεων της αξίας 
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τους. Σημαντικές μεταγενέστερες δαπάνες κεφαλαιοποιούνται στα λογισμικά προγράμματα, όταν 
προσαυξάνουν την απόδοσή τους πέραν των αρχικών προδιαγραφών. 
 
Η απόσβεση των αδειών – παραχωρήσεων – δικαιωμάτων – σημάτων λογίζεται βάσει της σταθερής 
μεθόδου απόσβεσης εντός της περιόδου ισχύος τους. Η απόσβεση των λογισμικών προγραμμάτων 
λογίζεται βάσει της σταθερής μεθόδου απόσβεσης σε 4 έτη. 
 
Η απόσβεση όλων των ανωτέρω στοιχείων περιλαμβάνεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 
 
2.3.4. Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 
 
Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται στον ισολογισμό ως µη κυκλοφορούντα ή 
ως κυκλοφορούντα, ανάλογα µε τις προθέσεις της διοίκησης της Εταιρείας και το συμβατικό ή 
εκτιμώμενο χρόνο διακανονισμού τους. 
 
α) Αρχική καταχώριση 
 
Όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως, δηλαδή 
στο κόστος που απαιτήθηκε για την απόκτησή τους. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει το σύνολο των 
ταμειακών διαθεσίμων (ή ταμειακών ισοδύναμων) ή την εύλογη αξία άλλου ανταλλάγματος, που 
διατέθηκε για την απόκτηση, πλέον δαπάνες αγοράς. 
 
β) Μεταγενέστερη αποτίμηση 
 
Μεταγενέστερα της αρχικής καταχωρίσεως, τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται 
στο κόστος κτήσεώς τους (ονομαστικά ποσά) μείον τυχόν ζημίες απομειώσεως, εκτός από τα έντοκα 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, τα οποία, όταν τα ποσά, ο χρόνος λήξεώς τους ή το επιτόκιο 
είναι σημαντικά, αποτιμώνται στο αποσβέσιμο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου (ή με 
τη σταθερή μέθοδο). Ως έντοκα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία θεωρούνται και τα στοιχεία 
εκείνα που τεκμαίρεται ότι εμπεριέχουν σημαντικά ποσά τόκων, έστω και εάν αυτό δεν ορίζεται ρητά. 
  
Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης, όταν υπάρχουν σχετικές 
ενδείξεις. Ένδειξη απομείωσης θεωρείται ότι υφίστανται όταν: 
 
α) Υπάρχουν προφανείς, σοβαρές χρηματοοικονομικές δυσκολίες του εκδότη ή του υπόχρεου των 
χρηματοοικονομικών στοιχείων ή 
 
β) η λογιστική αξία είναι σημαντικά υψηλότερη από την εύλογη αξία αυτών των στοιχείων (όταν η 
εύλογη αξία υπάρχει) ή 
 
γ) δυσμενείς τοπικές, εθνικές ή διεθνείς συνθήκες αυξάνουν την πιθανότητα αθέτησης βασικών 
δεσμεύσεων που απορρέουν από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. 
Ζημία απομειώσεως προκύπτει όταν η λογιστική αξία του στοιχείου είναι μεγαλύτερη από το ποσό που 
η οντότητα εκτιμά ότι θα ανακτήσει από το στοιχείο αυτό. Το ποσό που η οντότητα εκτιμά ότι θα 
ανακτήσει από ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο είναι το μεγαλύτερο από: 
 
- Την παρούσα αξία του ποσού που εκτιμάται ότι θα ληφθεί από το περιουσιακό στοιχείο, υπολογιζόμενη 
με τη χρήση του αρχικού πραγματικού επιτοκίου. 
 
- Την εύλογη αξία του στοιχείου, μειωμένη με το απαιτούμενο κόστος πωλήσεως. 
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Οι ζημίες απομειώσεως καταχωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων και αναστρέφονται ως κέρδη 
σε αυτή, όταν οι συνθήκες που τις προκάλεσαν πάψουν να υφίστανται. Αναστροφή γίνεται μέχρι της 
αξίας που θα είχε το στοιχείο, εάν δεν είχε καταχωριστεί ζημία απομειώσεως. 
  
Ειδικότερα, για τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του µη κυκλοφορούντος ενεργητικού, οι ζημιές 
απομείωσης αναγνωρίζονται όταν εκτιμάται ότι η απομείωση είναι μόνιμου χαρακτήρα. 
 
Τα δάνεια και οι απαιτήσεις, που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα, αποτιμώνται με την ισοτιμία του ξένου 
νομίσματος κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Οι σχετικές συναλλαγματικές διαφορές 
καταχωρίζονται στα αποτελέσματα. 
 
γ) Διαγραφή 
 
Ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο διαγράφεται όταν και μόνο όταν εκπνεύσουν τα 
συμβατικά δικαιώματα επί των ταμειακών ροών του στοιχείου ή μεταβιβαστούν ουσιαστικά όλοι οι 
κίνδυνοι και τα οφέλη που προκύπτουν από την κυριότητα του στοιχείου αυτού. 
 
2.3.5. Φόροι Εισοδήματος 
 
2.3.5.1. Τρέχων Φόρος Εισοδήματος 
 
Ο τρέχων φόρος εισοδήματος περιλαμβάνει: 
 
-  Το φόρο εισοδήματος που προκύπτει με βάση τις διατάξεις της εκάστοτε ισχύουσας φορολογικής 
νομοθεσίας. 
 
- Το φόρο εισοδήματος και τις προσαυξήσεις που προκύπτουν από το φορολογικό έλεγχο.  
 
Οι διαφορές του φορολογικού ελέγχου καταχωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσεως, 
κατά την οποία βεβαιώνονται από τις φορολογικές αρχές και γίνονται αποδεκτές από την Εταιρεία. 
 
2.3.5.2. Αναβαλλόμενοι Φόροι 
 
Αναβαλλόμενοι φόροι προκύπτουν όταν υπάρχουν προσωρινές (αναστρέψιμες) διαφορές μεταξύ 
λογιστικής αξίας και φορολογικής βάσεως στοιχείων του ισολογισμού.  
 
Η Εταιρεία δεν έχει υιοθετήσει, ως είχε σχετικό δικαίωμα, την πολιτική αναγνώρισης αναβαλλόμενων 
φόρων επί των προσωρινών διαφορών μεταξύ της λογιστικής και φορολογικής βάσης των στοιχείων 
του ισολογισμού. 
 
2.3.6. Προκαταβολές και λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 
 
Οι προκαταβολές δαπανών καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως (καταβαλλόμενα ποσά) και 
αποτιμώνται μεταγενέστερα στο αρχικό κόστος κτήσεως, μείον τα χρησιμοποιηθέντα ποσά βάσει της 
αρχής του δεδουλευμένου και τυχόν ζημίες απομειώσεως. Η απομείωση των προκαταβολών δαπανών 
αναφέρεται στην περίπτωση στην οποία ο λήπτης του σχετικού ποσού δεν είναι σε θέση ούτε να 
εκπληρώσει την δέσμευση που ανέλαβε ούτε να επιστρέψει το υπόλοιπο του ποσού.  
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Τα λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως και 
αποτιμώνται μεταγενέστερα στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και ανακτήσιμης αξίας, 
δηλαδή του ποσού που αναμένεται να ληφθεί. 
 
2.3.7. Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 
 
α) Αρχική καταχώριση και μεταγενέστερη αποτίμηση 
 
Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις, τόσο κατά την αρχική καταχώριση, όσο και μεταγενέστερα, 
αποτιμώνται στα ονομαστικά ποσά τους, εκτός από τις μακροπρόθεσμης λήξεως, οι οποίες αποτιμώνται 
στο αποσβέσιμο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου (ή με τη σταθερή μέθοδο). Οι 
χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα αποτιμώνται με την ισοτιμία του 
ξένου νομίσματος κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Οι σχετικές συναλλαγματικές διαφορές 
καταχωρίζονται στα αποτελέσματα. 
 
β) Διαγραφή 
 
Μια χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται όταν και μόνο όταν η συμβατική δέσμευση 
εκπληρώνεται, ακυρώνεται ή εκπνέει, δηλαδή όταν η συμβατική δέσμευση που την δημιούργησε δεν 
υφίσταται πλέον. 
 
2.3.8. Μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 
 
α) Αρχική καταχώριση και μεταγενέστερη αποτίμηση 
 
Οι μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις καταχωρίζονται αρχικά και αποτιμώνται μεταγενέστερα στο 
ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους. Διαφορές που προκύπτουν 
είτε κατά την επανεκτίμηση είτε κατά το διακανονισμό των μη χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων 
καταχωρίζονται ως κέρδη ή ζημίες της περιόδου στην οποία προκύπτουν. 
 
β) Διαγραφή 
 
Μια μη χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται όταν και μόνο όταν η συμβατική δέσμευση 
εκπληρώνεται, ακυρώνεται ή εκπνέει, δηλαδή όταν η συμβατική δέσμευση που την δημιούργησε δεν 
υφίσταται πλέον. 
 
2.3.9. Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις καταχωρίζονται αρχικά και αποτιμώνται μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που 
αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους, εκτός αν η αποτίμηση στην παρούσα αξία του ποσού 
που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους έχει σημαντική επίδραση στα ποσά των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων. 
Ειδικότερα, οι προβλέψεις για παροχές σε εργαζόμενους μετά την έξοδο από την υπηρεσία, που 
προκύπτουν από προγράμματα καθορισμένων παροχών, καταχωρίζονται και αποτιμώνται με βάση 
αποδεκτή αναλογιστική μέθοδο. 
 
Διαφορές, που προκύπτουν είτε κατά την επανεκτίμηση είτε κατά το διακανονισμό των προβλέψεων, 
αναγνωρίζονται ως κέρδη ή ζημιές της χρήσης, στην οποία προκύπτουν. 
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2.3.10. Κρατικές επιχορηγήσεις 
 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις που λαμβάνονται για απόκτηση πάγιων στοιχείων καταχωρίζονται ως 
αναβαλλόμενα έσοδα (έσοδα επόμενων περιόδων) και μεταφέρονται τμηματικά στα αποτελέσματα ως 
έσοδα κατ' αναλογία των αποσβέσεων των πάγιων στοιχείων για τα οποία ελήφθησαν, ενώ αυτές που 
λαμβάνονται για κάλυψη εξόδων καταχωρίζονται στα αποτελέσματα ως έσοδα στην ίδια περίοδο που 
καταχωρίζονται και τα αντίστοιχα έξοδα. 
 
2.3.11. Έσοδα και έξοδα 
 
Η Εταιρεία καταχωρίζει τα έσοδα και τα έξοδα, όταν αυτά καθίστανται δεδουλευμένα.  
 
Ειδικότερα: 
 
Τα έσοδα από πώληση αγαθών καταχωρίζονται εντός της περιόδου, στην οποία καθίστανται 
δεδουλευμένα και εφόσον πληρούνται όλες οι παρακάτω προϋποθέσεις: 
 
- Μεταβιβάζονται στον αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται με την κυριότητά 
τους. 
 
- Τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραστή. 
 
- Τα οικονομικά οφέλη από τη συναλλαγή μπορούν να αποτιμηθούν αξιόπιστα και θεωρείται σφόδρα 
πιθανή η εισροή τους στην οντότητα. 
  
Τα έσοδα που προέρχονται από τη χρήση περιουσιακών στοιχείων της οντότητας από τρίτους 
καταχωρίζονται ως εξής: 
 
- Οι τόκοι βάσει χρονικής αναλογίας με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου ή τη σταθερή μέθοδο.  
 
- Τα μερίσματα ή παρόμοιας φύσης εισόδημα από τη συμμετοχή στην καθαρή θέση άλλων οντοτήτων, 
όταν εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο που αποφασίζει τη διανομή τους. 
 
- Τα δικαιώματα βάσει των σχετικών συμβατικών όρων. 
 
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών και κατασκευαστικά συμβόλαια καταχωρούνται με τη μέθοδο του 
ποσοστού ολοκλήρωσης. Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών επιμετρούνται σε ποσά καθαρά από κάθε 
επιστροφή, έκπτωση ή φόρο επί των πωλήσεων. Τα έσοδα αναγνωρίζονται διακεκριμένα από τα σχετικά 
έξοδα. 
 
Τα κέρδη από επιμετρήσεις περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των 
κερδών από αναστροφές προβλέψεων και απομειώσεων, αναγνωρίζονται βάσει των προβλεπόμενων 
ανά κατηγορία στοιχείων. 
Τα κέρδη, που προκύπτουν από τη διαγραφή περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων, αναγνωρίζονται 
όταν τα περιουσιακά στοιχεία ή οι υποχρεώσεις διαγράφονται από τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 
2.3.12. Μισθώσεις (Λειτουργικές) 
 
Η Εταιρεία, όταν μισθώνει πάγια βάσει λειτουργικής μίσθωσης, αναγνωρίζει τα μισθώματα ως έξοδα στα 
αποτελέσματα µε τη σταθερή μέθοδο σε όλη τη διάρκεια της μίσθωσης, εκτός εάν µία άλλη συστηματική 
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μέθοδος είναι περισσότερο αντιπροσωπευτική για την κατανομή του εξόδου των μισθωμάτων στη 
διάρκεια της μίσθωσης. 
 
2.3.13. Στοιχεία της καθαρής θέσεως 
 
Τα κονδύλια της καθαρής θέσεως καταχωρίζονται αρχικά και αποτιμώνται μεταγενέστερα στα 
ονομαστικά ποσά, που έχουν ληφθεί ή καταβληθεί. 
 
2.3.14. Ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία και ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
  
Τα στοιχεία αυτά αφορούν ενδεχόμενα δικαιώματα και δεσμεύσεις αντίστοιχα, τα οποία προκύπτουν 
από γεγονότα του παρελθόντος και η ύπαρξή τους θα επιβεβαιωθεί μόνο από το αν συμβούν ή δεν 
συμβούν ένα ή περισσότερα αβέβαια μελλοντικά γεγονότα, τα οποία δεν είναι πλήρως υπό τον έλεγχο 
της Εταιρείας. Τα στοιχεία αυτά γνωστοποιούνται στις σημειώσεις των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων. 
 
2.3.15. Γεγονότα μετά την ημερομηνία ισολογισμού 
 
Οι αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων, κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, 
προσαρμόζονται, εάν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι διορθωτικά γεγονότα μετά την ημερομηνία αυτή 
επιβάλλουν προσαρμογές της αξίας τους. Οι προσαρμογές αυτές γίνονται για τέτοια γεγονότα ως την 
ημερομηνία εγκρίσεως των οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο. Τα μη διορθωτικά, 
μετά την ημερομηνία του ισολογισμού γεγονότα, γνωστοποιούνται εφόσον είναι σημαντικά, στις 
σημειώσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. 
 
2.3.16. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές 
 
Οι εκτιμήσεις και οι παραδοχές αξιολογούνται διαρκώς και βασίζονται στην ιστορική εμπειρία και σε 
άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων αναμενόμενων μελλοντικών γεγονότων που, υπό τις 
παρούσες συνθήκες, αναμένεται να πραγματοποιηθούν. Οι τομείς, που απαιτούν υψηλότερου βαθμού 
κρίση ή είναι πολύπλοκοι, ή τομείς, όπου οι υποθέσεις και οι εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις 
οικονομικές καταστάσεις, αναφέρονται στη Σημείωση 3. 
 
2.4. Μεταβολή λογιστικών αρχών και μεθόδων, μεταβολές λογιστικών εκτιμήσεων και 
διόρθωση σφαλμάτων προηγούμενων περιόδων 
 
2.4.1. Μεταβολή λογιστικών αρχών και μεθόδων 
 
Οι μεταβολές λογιστικών αρχών και μεθόδων καταχωρίζονται με αναδρομική επαναδιατύπωση των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων όλων των περιόδων που δημοσιοποιούνται μαζί με τις καταστάσεις 
της τρέχουσας περιόδου, ώστε τα παρουσιαζόμενα κονδύλια να είναι συγκρίσιμα. Στην παρούσα 
περίοδο, δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας μεταβολής.  
 
2.4.2. Μεταβολές λογιστικών εκτιμήσεων 
 
Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων καταχωρίζονται στην περίοδο, στην οποία διαπιστώνεται ότι 
προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές περιόδους, κατά περίπτωση. Οι 
μεταβολές αυτές δεν καταχωρίζονται αναδρομικά. Στην παρούσα περίοδο, δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας 
μεταβολής. 
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2.4.3. Διόρθωση σφαλμάτων προηγούμενων περιόδων 
 
Οι διορθώσεις σφαλμάτων καταχωρίζονται με την αναδρομική διόρθωση των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων όλων των περιόδων, που δημοσιοποιούνται μαζί με τις καταστάσεις της κλειόμενης 
χρήσεως. Στην κλειόμενη χρήση, όπως και στην προηγούμενη χρήση, δε συνέτρεξε σχετική περίπτωση. 
 
2.5. Παρεκκλίσεις από τις διατάξεις του νόμου προκειμένου να επιτευχθεί εύλογη 
παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
 
Όταν, σε εξαιρετικές περιπτώσεις, η Εταιρεία παρεκκλίνει από την εφαρμογή μιας διατάξεως του νόμου 
για να εκπληρώσει την υποχρέωση της εύλογης παρουσιάσεως των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, 
γνωστοποιεί και αιτιολογεί επαρκώς την παρέκκλιση αυτή. Στην παρούσα χρήση, όπως και κατά την 
προηγούμενη, δεν προέκυψε ανάγκη τέτοιας παρεκκλίσεως. 
 
2.6. Σχέσεις ενός περιουσιακού στοιχείου ή μιας υποχρεώσεως με περισσότερα από ένα 
κονδύλια του ισολογισμού 
 
Δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζονται με περισσότερα από ένα κονδύλια 
του ισολογισμού. 
 
2.7. Μεταβολή λογιστικών αρχών και μεθόδων (πολιτικών) 
 
Δεν υπάρχουν μεταβολές λογιστικών αρχών και μεθόδων κατά τη διάρκεια της κλειόμενης χρήσεως. 
 
2.8. Έγκριση των Ετήσιων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 
 
Οι ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 
(01/01/2025-31/12/2025) εγκρίθηκαν προς δημοσιοποίηση από το Διοικητικό Συμβούλιο την 
23/02/2026. 
 
3. Βασικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας προβαίνει σε εκτιμήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις προκειμένου να 
επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές και κανόνες σε σχέση με τη μελλοντική εξέλιξη γεγονότων 
και εν εξελίξει καταστάσεων και συναλλαγών. Οι εν λόγω εκτιμήσεις και παραδοχές επανεξετάζονται 
περιοδικά, προκειμένου να ανταποκρίνονται στα τρέχοντα δεδομένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε 
τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται στην προγενέστερη εμπειρία της Διοίκησης της Εταιρείας σε σχέση 
με τη φύση και το επίπεδο των σχετικών συναλλαγών και γεγονότων. Η Εταιρεία διενεργεί προβλέψεις 
και υποθέσεις που αφορούν το μέλλον, χωρίς απαραίτητα να αντικατοπτρίζουν τα μελλοντικά 
πραγματικά αποτελέσματα. Οι βασικές εκτιμήσεις και αξιολογικές κρίσεις, οι οποίες αναφέρονται σε 
δεδομένα, η εξέλιξη των οποίων θα μπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονομικών καταστάσεων 
κατά τους επόμενους δώδεκα μήνες, έχουν ως ακολούθως: 
 
(α) Εκτίμηση της ωφέλιμης ζωής περιουσιακών στοιχείων 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας επανεξετάζει τις ωφέλιμες ζωές των ενσώματων και ασώματων παγίων 
περιουσιακών στοιχείων της. Οι εκτιμήσεις αυτών επανεξετάζονται τουλάχιστον σε ετήσια βάση, 
λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα και τις εκάστοτε συνθήκες αγοράς. Σε περίπτωση αναθεώρησης της 
ωφέλιμης ζωής, αναπροσαρμόζονται οι δαπάνες απόσβεσης τόσο για την τρέχουσα όσο και για τις 
μελλοντικές χρήσεις. 
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(β) Εκτίμηση φόρου εισοδήματος 
 
Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος διενεργείται με εκτίμηση των φόρων που θα καταβληθούν στις 
φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος για κάθε χρήση και πρόβλεψη για 
τους πρόσθετους φόρους που πιθανόν να προκύψουν σε μελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους. Στην 
περίπτωση που οι τελικοί φόροι που προκύπτουν μετά από τους φορολογικούς ελέγχους είναι 
διαφορετικοί από τα ποσά που αρχικά είχαν καταχωρηθεί, οι διαφορές αυτές θα επηρεάσουν το φόρο 
εισοδήματος και τις σχετικές προβλέψεις φόρων στη χρήση που ο προσδιορισμός των φορολογικών 
διαφορών έλαβε χώρα.  
 
(γ) Προβλέψεις απομείωσης εμπορικών και λοιπών απαιτήσεων 
 
Η Εταιρεία διενεργεί προβλέψεις απομείωσης για εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις σε σχέση με 
συγκεκριμένους πελάτες, όταν υπάρχουν δεδομένα ή ενδείξεις, οι οποίες καταδεικνύουν ότι η είσπραξη 
της σχετικής απαίτησης στο σύνολό της ή κατά ένα μέρος δεν είναι πιθανή. Η Διοίκηση της Εταιρείας 
προβαίνει σε περιοδική επανεκτίμηση της επάρκειας της πρόβλεψης σχετικά με τις επισφαλείς απαιτήσεις 
σε συνάρτηση της πιστωτικής της πολιτικής και λαμβάνοντας υπόψη στοιχεία των νομικών συμβούλων 
με τους οποίους συνεργάζεται, τα οποία προκύπτουν βάσει επεξεργασίας ιστορικών δεδομένων και 
πρόσφατων εξελίξεων των υποθέσεων που διαχειρίζεται. 
 
4. Πληροφορίες σχετικά με ενσώματα και άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 
4.1. Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

 
 

Γη Κτίρια
Μεταφορικά 

Μέσα

Λοιπός 

Εξοπλισμός
Σύνολο

Αξία Κτήσεως

Υπόλοιπο 1/1/2024 157.213,27 858.566,52 3.483,47 602.103,96 1.621.367,22 

Προσθήκες χρήσεως 0,00 2.000,00 3.400,00 110.125,60 115.525,60 

Πωλήσεις χρήσεως 0,00 0,00 (3.318,87) 0,00 (3.318,87)

Μειώσεις χρήσεως 0,00 0,00 0,00 (59.602,71) (59.602,71)

Υπόλοιπο 31/12/2024 157.213,27 860.566,52 3.564,60 652.626,85 1.673.971,24 

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις και Απομειώσεις

Υπόλοιπο 1/1/2024 0,00 (211.844,72) (3.251,27) (287.415,36) (502.511,35)

Αποσβέσεις χρήσεως 0,00 (34.409,32) (458,85) (66.978,38) (101.846,55)

Αποσβέσεις πωλήσεων 0,00 0,00 3.318,86 0,00 3.318,86 

Μειώσεις Αποσβέσεων χρήσεως 0,00 0,00 0,00 59.602,85 59.602,85 

Υπόλοιπο 31/12/2024 0,00 (246.254,04) (391,26) (294.790,89) (541.436,19)

Καθαρή Λογιστική Αξία 31/12/2024 157.213,27 614.312,48 3.173,34 357.835,96 1.132.535,05 

Αξία Κτήσεως

Υπόλοιπο 1/1/2025 157.213,27 860.566,52 3.564,60 652.626,85 1.673.971,24 

Προσθήκες χρήσεως 10.489,17 86.501,33 2.790,00 71.488,09 171.268,59 

Πωλήσεις χρήσεως 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 31/12/2025 167.702,44 947.067,85 6.354,60 724.114,94 1.845.239,83 

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις και Απομειώσεις

Υπόλοιπο 1/1/2025 0,00 (246.254,04) (391,26) (294.790,89) (541.436,19)

Αποσβέσεις χρήσεως 0,00 (34.974,25) (730,00) (82.402,67) (118.106,92)

Αποσβέσεις πωλήσεων 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 31/12/2025 0,00 (281.228,29) (1.121,26) (377.193,56) (659.543,11)

Καθαρή Λογιστική Αξία 31/12/2025 167.702,44 665.839,56 5.233,34 346.921,38 1.185.696,72 

Πίνακας Μεταβολών Ενσώματων Παγίων
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Τα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας καθώς και οι μεταβολές τους στην τρέχουσα και 
προηγούμενη χρήση αναλύονται ανωτέρω. 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αποτιμώνται στο αποσβέσιμο κόστος τους και δεν έχουν 
επιμετρηθεί στην εύλογη αξία, με αποτέλεσμα στον ανωτέρω πίνακα να εμφανίζονται οι λογιστικές τους 
αξίες. Ως εκ τούτου, δε συντρέχει η περίπτωση στ’ της παραγράφου 10 του άρθρου 29 του Ν. 
4308/2014). 
 
Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας δεν έχουν εγγραφεί προσημειώσεις, υποθήκες 
και λοιπά ενέχυρα για εξασφάλιση υποχρεώσεων, ούτε υφίστανται άλλες συμβατικές δεσμεύσεις για την 
απόκτηση αυτών. 
 
4.2. Άυλα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
 
 
 

Σήματα 

Λογισμικά 

Προγράμματα Σύνολο

Αξία Κτήσεως

Υπόλοιπο 1/1/2024 57.050,00 204.271,96 261.321,96 

Προσθήκες χρήσεως 0,00 19.599,68 19.599,68 

Μειώσεις χρήσεως (2.850,00) (60.105,00) (62.955,00)

Υπόλοιπο 31/12/2024 54.200,00 163.766,64 217.966,64 

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις και Απομειώσεις

Υπόλοιπο 1/1/2024 (40.530,71) (115.665,62) (156.196,33)

Αποσβέσεις χρήσεως (5.269,23) (25.286,71) (30.555,94)

Μειώσεις Αποσβέσεων χρήσεως 2.849,96 60.104,63 62.954,59 

Υπόλοιπο 31/12/2024 (42.949,98) (80.847,70) (123.797,68)

Καθαρή Λογιστική Αξία 31/12/2024 11.250,02 82.918,94 94.168,96 

Αξία Κτήσεως

Υπόλοιπο 1/1/2025 54.200,00 163.766,64 217.966,64 

Προσθήκες χρήσεως 0,00 73.858,75 73.858,75 

Μειώσεις χρήσεως 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 31/12/2025 54.200,00 237.625,39 291.825,39 

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις και Απομειώσεις

Υπόλοιπο 1/1/2025 (42.949,98) (80.847,70) (123.797,68)

Αποσβέσεις χρήσεως (5.000,00) (31.786,68) (36.786,68)

Μειώσεις Αποσβέσεων χρήσεως 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο 31/12/2025 (47.949,98) (112.634,38) (160.584,36)

Καθαρή Λογιστική Αξία 31/12/2025 6.250,02 124.991,01 131.241,03 

Πίνακας Μεταβολών Άυλων Παγίων Στοιχείων
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5. Προκαταβολές και μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
 

Κατά την κλειόμενη χρήση, η Εταιρεία προέβη στην σύναψη σύμβασης με την NetU Hellas A.E. για την 
ανάπτυξη και εφαρμογή νέας πλατφόρμας Salesforce CRM, με σκοπό την υποστήριξη των λειτουργιών 
πωλήσεων, εξυπηρέτησης πελατών και μάρκετινγκ. 
 

Δεδομένου ότι το έργο δεν έχει ολοκληρωθεί κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών 
καταστάσεων, τα μέχρι σήμερα καταβληθέντα ποσά 16.113,75 ευρώ απεικονίζονται ως «Προκαταβολές 
και μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία». 
 

6. Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 
 
6.1. Δάνεια και απαιτήσεις 
 
Τον Οκτώβριο του 2025, η Εταιρεία χορήγησε δάνειο ύψους 400.000 ευρώ στη θυγατρική της εταιρεία 
OMIND CREATIVES. Το εν λόγω δάνειο αποσκοπεί στην κεφαλαιακή ενίσχυση της θυγατρικής εταιρείας 
OMIND CREATIVES (Δανειολήπτρια), προκειμένου να αναπτύξει περαιτέρω τις λειτουργικές της 
δραστηριότητες. Το δάνειο χορηγήθηκε με συμβατικό, ετήσιο και σταθερό επιτόκιο 4,27% και διάρκεια 
αποπληρωμής πέντε (5) ετών, με την καταβολή τριάντα (30) διμηνιαίων τοκοχρεωλυτικών δόσεων 
ποσού 14.854,48 ευρώ εκάστη, καταβλητέων την πρώτη (1η) ημέρα κάθε δεύτερου ημερολογιακού 
μήνα, αρχής γενομένης από την 01/01/2026 και με τελευταία δόση την 01/11/2030. 
 
Οι οφειλόμενες δόσεις που δεν έχουν εξοφληθεί κατά την 31/12/2025, κατά το μακροπρόθεσμο μέρος 
ποσού 326.659,03 ευρώ ταξινομούνται στα «Δάνεια και Απαιτήσεις» και κατά το βραχυπρόθεσμο μέρος 
ποσού 73.340,97 ευρώ στις «Λοιπές Απαιτήσεις». (Σημείωση 7.2). 
 
Η σχετική δανειακή σύμβαση υπογράφηκε με όρους και επιτόκιο αντίστοιχα με εκείνα τραπεζικού 
δανείου που θα μπορούσε να λάβει η θυγατρική εταιρεία OMIND CREATIVES υπό συνθήκες αγοράς. 
Συνεπώς, η συναλλαγή αυτή κρίνεται δίκαιη και εύλογη τόσο για τη FORUM Α.Ε. όσο και για τα πρόσωπα 
και τις εταιρείες που δεν αποτελούν συνδεδεμένα μέρη της, και εν γένει επωφελής για τα συμφέροντα 
της μοναδικής μετόχου της FORUM Α.Ε., NürnbergMesse GmbH. 
 
6.2. Συμμετοχές σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες 
 

Κατά την κλειόμενη χρήση, και συγκεκριμένα την 18/06/2025, η Εταιρεία προχώρησε στην εξαγορά του 
100% των εταιρικών μεριδίων της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Θ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ι.Κ.Ε.», με διακριτικό τίτλο 
OMIND CREATIVES. Η OMIND CREATIVES δραστηριοποιείται στη διοργάνωση εκθέσεων και στην 
έκδοση περιοδικών και ειδικών εκδόσεων, κυρίως στον τομέα των εμπορικών εκθέσεων.  
 
Το χαρτοφυλάκιο της εταιρείας περιλαμβάνει επτά (7) τίτλους εκθέσεων, οι οποίοι αντιστοιχούν σε τρεις 
(3) διακριτές εκθεσιακές διοργανώσεις, καθώς και έξι (6) τίτλους περιοδικών που εκδίδουν τρία (3) 
περιοδικά με επίκεντρο τις αγορές των logistics και των τροφίμων. Επιπλέον, η OMIND CREATIVES 
διαθέτει ακίνητη περιουσία, η οποία αφορά μία οριζόντια ιδιοκτησία – γραφείο (Γ1), συνολικής 
επιφάνειας 211,32 τ.μ.  
 
Το συνολικό τίμημα της εξαγοράς ανήλθε στο ποσό των 2.888.165,15 ευρώ και θα καταβληθεί σε δόσεις 
σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας εξαγοράς. Οι οφειλόμενες δόσεις που δεν έχουν καταβληθεί 
κατά την 31.12.2025 ποσού 845.574,60 ευρώ ταξινομήθηκαν στις Λοιπές Μακροπρόθεσμες 
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Υποχρεώσεις κατά το ποσό των 281.858,21 ευρώ και στις Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 
563.716,39 ευρώ (Σημείωση 10.1.5). 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της FORUM Α.Ε. έκρινε ότι η εξαγορά της OMIND CREATIVES είναι επωφελής 
για την εταιρεία, καθώς: 
α) οι αγορές των logistics και των τροφίμων στην Ελλάδα παρουσιάζουν θετική πορεία και αναμένεται 
σημαντική ανάπτυξη στο μέλλον, 
β) διαπιστώνονται επικαλύψεις στα χαρτοφυλάκια των δύο εταιρειών, οι οποίες αναμένεται να 
οδηγήσουν σε συνέργειες και σε γεωγραφική επέκταση, ιδίως στη Θεσσαλονίκη, 
γ) επιτυγχάνεται διασπορά κινδύνου στο υφιστάμενο χαρτοφυλάκιο της FORUM Α.Ε., και 
δ) ενισχύεται και διευρύνεται περαιτέρω το χαρτοφυλάκιο της εταιρείας. 
 
6.3. Λοιπά 
 
Τα λοιπά της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:  
 

  
 
7. Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές  
 

7.1. Εμπορικές Απαιτήσεις 
 
Οι Εμπορικές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:  
 

 
 
Η κίνηση της πρόβλεψης απομείωσης των εμπορικών απαιτήσεων παρατίθεται στον κάτωθι πίνακα: 
 

 
 
Επί των εμπορικών απαιτήσεων της Εταιρείας δεν υφίστανται ενέχυρα. 
 
 
 

Λοιπά 31/12/2025 31/12/2024

ΔΟΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΗ 1.570,00 1.570,00 

ΔΟΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ 2.600,00 2.600,00 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΜΕΝΩΝ ΜΕΤΑΦ.ΜΕΣΩΝ 8.122,35 5.671,68 

ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 3.558,16 3.578,16 

Σύνολο 15.850,51 13.419,84 

Εμπορικές Απαιτήσεις 31/12/2025 31/12/2024

ΠΕΛΑΤΕΣ 1.341.369,81 1.321.231,96 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ 1.196,88 1.196,88 

ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΕΣ ΜΕΤΑΧΡΟΝΟΛΟΓΗΜΕΝΕΣ 3.082.988,32 2.699.680,91 

ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΜΕΝΕΣ 277.272,40 284.272,40 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΏΝ 2.465.650,96 3.306.870,74 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΑΠΟΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ (478.690,89) (464.029,97)

Σύνολο 6.689.787,48 7.149.222,92 

Προβλέψεις απομειώσεων 31/12/2025 31/12/2024

Υπόλοιπο 1/1 (464.029,97) (434.916,48)

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΑΠΟΜΕΙΩΣΗΣ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ (21.660,92) (30.039,80)

ΑΝΑΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ 7.000,00 926,31 

Υπόλοιπο 31/12 (478.690,89) (464.029,97)
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7.2. Λοιπές Απαιτήσεις 
 
Οι λοιπές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως:  
 

 
 
Οι Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμένων επιχειρήσεων αφορούν το βραχυπρόθεσμο μέρος 
των διμηνιαίων τοκοχρεωλυτικών δόσεων. (Σημείωση 6.1) 
 
7.3. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 
 
Τα Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
7.4. Προπληρωμένα έξοδα 
 
Τα προπληρωμένα έξοδα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
7.5. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
 
Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιμες 
σε πρώτη ζήτηση και αναλύονται ως ακολούθως:  
 

 
 

Λοιπές Απαιτήσεις 31/12/2025 31/12/2024

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΆ ΣΥΝΔΕΔ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 73.340,97 0,00 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 0,00 33.185,30 

ΕΝΕΧΥΡΙΑΣΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ 0,00 450.370,00 

ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ 8.847,58 3.276,90 

Σύνολο 82.188,55 486.832,20 

Έσοδα Χρήσεως Εισπρακτέα 31/12/2025 31/12/2024

ΕΣΟΔΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 0,00 7.500,00 

ΕΣΟΔΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 0,00 24.885,60 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΛΗΨΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΟΓΩ ΤΖΙΡΟΥ 70.615,45 47.220,82 

ΕΣΟΔΑ ΤΟΚΩΝ 2.846,67 0,00 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ 4.854,05 0,00 

Σύνολο 78.316,17 79.606,42 

Προπληρωμένα Έξοδα 31/12/2025 31/12/2024

ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 18.392,36 21.624,27 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ (ΑΣΦΑΛΕΙΑ ,ΕΝΟΙΚΙΟ) 10.958,99 10.573,60 

ΕΞΟΔΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 26.813,53 74.776,69 

Σύνολο 56.164,88 106.974,56 

Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα 31/12/2025 31/12/2024

ΤΑΜΕΙΟ 1.601,43 2.161,42 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 4.300.852,82 2.975.495,23 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 3.075.379,23 5.675.379,23 

Σύνολο 7.377.833,48 8.653.035,88 
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Η Εταιρεία κατά την κλειόμενη χρήση διατηρεί δύο προθεσμιακές καταθέσεις στην τράπεζα BAYERN LB 
συνολικού ποσού 3.075.379,23 ευρώ. 
 
8.  Καθαρή θέση  
 
8.1. Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε τριακόσιες χιλιάδες ευρώ και είναι διηρημένο σε δέκα 
χιλιάδες μετοχές ονομαστικής αξίας τριάντα ευρώ. 
 
8.2. Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 
 
Τα αποθεματικά νόμων ή καταστατικού ποσού 141.285,00 ευρώ στις 31/12/2025 αφορούν το τακτικό 
αποθεματικό. 
 
8.3. Αποθεματικό άρθρου 47, παρ. 1, Κ.Ν. 4172/2013 
 
Το αποθεματικό αυτό ποσού 529.742,27 ευρώ στις 31/12/2025 αφορά αποθεματικό που δημιουργήθηκε 
από την έκπτωση της επιστρεπτέας προκαταβολής. 
 
8.4. Αποτελέσματα εις νέο 
 
Τα Αποτελέσματα εις νέον κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 ανήλθαν σε 8.074.769,04 ευρώ έναντι 
7.271.796,19 ευρώ κατά την προηγούμενη χρήση. Η μεταβολή των Ιδίων Κεφαλαίων οφείλεται στη 
διανομή μερίσματος ύψους 2.000.000 ευρώ, σύμφωνα με την από 27/11/2025 Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των μετόχων καθώς και στη σύννομη διανομή των αποτελεσμάτων για τη χρήση 01/01– 
31/12/2025, η οποία τελεί υπό την έγκρισή σας. 
 
9. Προβλέψεις 
 
9.1. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους 
 
Η υποχρέωση της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην Ελλάδα, για την μελλοντική 
καταβολή παροχών ανάλογα με το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, προσμετράται και 
απεικονίζεται με βάση αποδεκτή αναλογιστική μέθοδο, εφόσον αυτή έχει σημαντική επίπτωση στις 
οικονομικές καταστάσεις. 
 
Οι δεδουλευμένες παροχές κάθε περιόδου επιβαρύνουν τα αποτελέσματα χρήσης με αντίστοιχη αύξηση 
της συνταξιοδοτικής υποχρέωσης. Οι πληρωμές παροχών, που διενεργούνται στους υπαλλήλους που 
αποχωρούν, μειώνουν αντίστοιχα τη συνταξιοδοτική υποχρέωση. 
 
Η κίνηση της πρόβλεψης αποζημίωσης προσωπικού έχει ως ακολούθως:  
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10. Υποχρεώσεις 
 
10.1. Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις  
 
10.1.1. Εμπορικές Υποχρεώσεις 
 
Οι εμπορικές υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόμενη χρήση και δεν υφίστανται 
ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι εύλογες αξίες τους συμπίπτουν με τις λογιστικές. 
 
10.1.2. Φόρος εισοδήματος 
 
Κατά την κλειόμενη χρήση προέκυψε Φόρος Εισοδήματος, καθώς η Εταιρεία κατέληξε σε φορολογικά 
κέρδη. Το ποσό του φόρου των 898.347,11 ευρώ συμψηφίστηκε με τους παρακρατημένους από το 
Ελληνικό Δημόσιο φόρους και με την δοθείσα προκαταβολή φόρου εισοδήματος 2025. Από τον εν λόγω 
συμψηφισμό προκύπτει υποχρέωση συνολικού ποσού 260.494,47 ευρώ, η οποία περιλαμβάνεται μαζί  
τις δύο υπολειπόμενες δόσεις του φόρου εισοδήματος της προηγούμενης χρήσης 2024, ποσού 
137.728,11 ευρώ στις «Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις» και συγκεκριμένα στο κονδύλι «Φόρος 
Εισοδήματος». 
 

31/12/2025 31/12/2024

Μεταβολές στην υποχρέωση ισολογισμού

Καθαρή Υποχρέωση προς καταχώρηση στον ισολογισμό κατά την αρχή της χρήσεως 87.973,32 78.080,85 

Δαπάνη προς καταχώρηση στην κατάσταση αποτελεσμάτων 33.652,71 19.336,41 

Παροχές πληρωθείσες εντός του τρέχοντος έτους από Εργοδότη (14.307,63) (3.380,35)

Αναλογστικό (κέρδος) ζημία στην κατάσταση αποτελεσμάτων 3.416,93 (6.063,59)

Καθαρή Υποχρέωση προς καταχώρηση στον ισολογισμό κατά το τέλος της χρήσεως 110.735,33 87.973,32 

Μεταβολές στην παρούσα αξία της υποχρεώσεως

Παρούσα αξία της υποχρεώσεως την αρχή της χρήσεως 87.973,32 78.080,85 

Δαπάνη τόκου 2.991,09 2.449,95 

Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας 16.504,07 13.506,11 

 Κόστος (αποτέλεσμα) Διακανονισμών/Περικοπών/Ειδικών περιπτώσεων (π.χ Ενοποιήσεις, 

Διασπάσεις, Τερματισμοί, …) 
14.157,55 3.380,35 

Παροχές πληρωθείσες εντός του τρέχοντος έτους (14.307,63) (3.380,35)

Αναλογιστικά (κέρδη)/ζημιές: χρηματοοικονομικές παραδοχές (3.211,33) (983,92)

Αναλογιστικά (κέρδη)/ζημιές: εμπειρία 6.628,26 (5.079,67)

Παρούσα αξία της υποχρεώσεως κατά το τέλος της χρήσεως 110.735,33 87.973,32 

Αναμενόμενες μελλοντικές Χρηματορροές 43.905,96 0,00

Διάρκεια Macaulay 3,31 3,93

Εμπορικές Υποχρεώσεις 31/12/2025 31/12/2024

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 686.808,21 580.424,50 

ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 3.545.599,40 3.804.621,15 

ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 63.866,72 39.706,08 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 3.119.168,93 3.772.601,21 

Σύνολο 7.415.443,26 8.197.352,94 
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Για την Εταιρεία, ο φορολογικός έλεγχος της χρήσης 2025 διενεργείται από τους νόμιμους ελεγκτές της. 
Κατά την ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου, η Διοίκηση δεν αναμένει να προκύψουν σημαντικές 
φορολογικές υποχρεώσεις πέραν από αυτές που καταχωρήθηκαν και απεικονίζονται στις οικονομικές 
καταστάσεις. 
 
10.1.3. Λοιποί Φόροι και Τέλη  
 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για φόρους – τέλη αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόμενη χρήση και δεν υφίστανται 
ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι εύλογες αξίες τους συμπίπτουν με τις λογιστικές. 
 
10.1.4. Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 
 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόμενη χρήση και δεν υφίστανται 
ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι εύλογες αξίες τους συμπίπτουν με τις λογιστικές. 
 
10.1.5. Λοιπές Υποχρεώσεις  
 
Οι λοιπές υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
Σύμφωνα με την Έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 27/11/2025 αποφασίστηκε η διανομή ενός μοναδικού 
και έκτακτου ετήσιου μπόνους στο προσωπικό της Εταιρείας από τα παρακρατηθέντα κέρδη των 
προηγούμενων εταιρικών ετών, σύμφωνα με το άρθρο 162 παρ. 3 του Ν. 4548/2018 στους 
εργαζόμενους /μη μετόχους της Εταιρείας. 
 
Οι οφειλόμενες δόσεις συμμετοχών αφορούν το βραχυπρόθεσμο μέρος της τμηματικής εξόφλησης του 
τιμήματος εξαγοράς (Σημείωση 6.3). 
 

Λοιποί Φόροι-Τέλη 31/12/2025 31/12/2024

ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 220.044,31 194.714,30 

ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 138.601,97 110.234,10 

ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 5.996,70 5.757,30 

ΦΟΡΟΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 2.172,47 2.032,38 

ΤΕΛΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 4.832,63 6.885,37 

ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ 12.649,79 9.675,59 

Σύνολο 384.297,87 329.299,04 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης 31/12/2025 31/12/2024

ΕΦΚΑ - Λογαριασμός Τρέχουσας Κινήσεως 151.228,61 143.809,12 

Σύνολο 151.228,61 143.809,12 

Λοιπές υποχρεώσεις 31/12/2025 31/12/2024

ΕΚΤΑΚΤΟ ΕΤΗΣΙΟ BONUS ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 191.330,13 162.157,98 

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 563.716,39 0,00 

ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 5.538,18 4.882,25 

Σύνολο 760.584,70 167.040,23 
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Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόμενη χρήση και δεν υφίστανται 
ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι εύλογες αξίες τους συμπίπτουν με τις λογιστικές. 
 
10.1.6. Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα 
 
Τα έξοδα χρήσης δεδουλευμένα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
10.1.7. Έσοδα επόμενων χρήσεων 
 
Τα έσοδα επόμενων χρήσεων της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
11. Κατάσταση Αποτελεσμάτων  
 
11.1. Κύκλος Εργασιών 
 
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας αναλύεται ως ακολούθως: 
 

 
 
  

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 31/12/2025 31/12/2024

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 1.949,65 5.074,66 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 8.000,00 8.000,00 

ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ (ΔΕΚΟ) 2.939,87 1.031,77 

Σύνολο 12.889,52 14.106,43 

Έσοδα επόμενων χρήσεων 31/12/2025 31/12/2024

HORECA 136.217,21 108.866,47 

FOODEXPO 146.543,15 40.039,56 

ARTOZA 0,00 14.767,96 

FORUM TOTAL SOLUTIONS 0,00 34.631,87 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 4.200,00 17.844,00 

Σύνολο 286.960,36 216.149,86 

Κύκλος Εργασιών 31/12/2025 31/12/2024

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ 919.979,55 934.100,00 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ 17.854.629,42 14.243.217,25 

FORUM TOTAL SOLUTIONS 1.854.071,67 1.192.611,55 

Σύνολο 20.628.680,64 16.369.928,80 
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11.2. Λειτουργικά Έξοδα  
 
Ακολουθεί ανάλυση των λειτουργικών εξόδων στον παρακάτω πίνακα: 
 

 
 
11.3. Λοιπά έξοδα και ζημίες 
 
Τα λοιπά έξοδα και ζημίες της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
11.4. Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων 
 
Οι απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 
11.5. Λοιπά έσοδα και κέρδη 
 
Τα λοιπά έσοδα και κέρδη της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 

 
 

Κόστος Πωλήσεων Έξοδα Διοίκησης Σύνολο

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 2.150.752,05 763.185,31 2.913.937,36 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 10.557.064,91 230.358,56 10.787.423,47 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 187.003,73 199.527,66 386.531,39 

ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 0,00 148.333,87 148.333,87 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 2.453.061,00 160.810,88 2.613.871,88 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜ. ΣΤΟ ΛΕΙΤ.ΚΟΣΤΟΣ 0,00 154.893,60 154.893,60 

Σύνολο 15.347.881,69 1.657.109,88 17.004.991,57 

Κόστος Πωλήσεων Έξοδα Διοίκησης Σύνολο

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.890.977,63 666.255,32 2.557.232,95 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 8.184.580,23 253.654,45 8.438.234,68 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 162.902,10 185.239,40 348.141,50 

ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 0,00 98.144,77 98.144,77 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 1.427.853,17 178.808,97 1.606.662,14 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜ. ΣΤΟ ΛΕΙΤ.ΚΟΣΤΟΣ 0,00 132.402,49 132.402,49 

Σύνολο 11.666.313,13 1.514.505,40 13.180.818,53 

01/01/2024-31/12/2024

01/01/2025-31/12/2025

Λοιπά έξοδα και ζημίες 31/12/2025 31/12/2024

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 617,83 106,84 

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 4.213,58 5.710,74 

ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 432,00 2.029,70 

Σύνολο 5.263,41 7.847,28 

Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων 31/12/2025 31/12/2024

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΒΛΕΨΗΣ ΕΠΙΣΦΑΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 21.660,92 30.039,80 

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 5.301,70 5.221,23 

ΑΝΑΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ (7.000,00) (909,32)

Σύνολο 19.962,62 34.351,71 

Λοιπά έσοδα και κέρδη 31/12/2025 31/12/2024

ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ - ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 0,00 16.758,00 

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 20.736,31 1.736,36 

Σύνολο 20.736,31 18.494,36 
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11.6. Κέρδη & ζημίες από διάθεση μη κυκλοφορούντων στοιχείων 
 
Τα Κέρδη & ζημίες από διάθεση μη κυκλοφορούντων στοιχείων της Εταιρείας αναλύονται ως 
ακολούθως: 
 

 
 
12.  Λοιπές σημειώσεις και πληροφορίες επί των οικονομικών καταστάσεων  
 
12.1 Προτεινόμενη διάθεση κερδών 
 
Την 23 Φεβρουαρίου 2026 το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε τις συνημμένες ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025 και πρότεινε τη μη διανομή 
των κερδών της κλειόμενης χρήσης. 
 
12.2 Κατηγορίες και αμοιβές προσωπικού 
 
Ο μέσος όρος των εργαζομένων της Εταιρείας για το 2025 ανέρχεται σε 72 ενώ στο 2024 ανερχόταν σε 
69. Η Εταιρεία σε σχέση με το απασχολούμενο προσωπικό επιβαρύνθηκε με τα εξής ποσά: 
 

 
 
12.3 Στοιχεία της Εταιρείας που καταρτίζει ενοποιημένες χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις του τελικού συνόλου επιχειρήσεων, μέρος του οποίου αποτελεί η 
Εταιρεία ως θυγατρική 

 

Oι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας αποτελούν μέρος των ενοποιημένων οικονομικών 
καταστάσεων της NurnbergMesse GmbH, με έδρα την Νυρεμβέργη της Γερμανίας. Οι ενοποιημένες 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις της NurnbergMesse GmbH βρίσκονται δημοσιευμένες στην ιστοσελίδα 
της. https://www.nuernbergmesse.de/ 
 
12.4 Συναλλαγές και υπόλοιπα με συνδεδεμένα μέρη  
 
Κατά την κλειόμενη χρήση 01/01-31/12/2025 πραγματοποιήθηκαν έσοδα και έξοδα από και προς 
συνδεδεμένα μέρη, όπως αναλύονται κατωτέρω: 
 

 

Κέρδη & ζημίες από διάθεση μη κυκλοφορούντων στοιχείων 31/12/2025 31/12/2024

ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΑΓΙΩΝ 0,00 (0,27)

ΚΕΡΔΗ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ 0,00 564,51 

Σύνολο 0,00 564,24 

31/12/2025 31/12/2024

ΜΙΣΘΟΙ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ 2.078.016,32 1.865.248,67 

ΕΚΤΑΚΤΟ BONUS ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 225.497,30 193.510,91 

ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 146.504,76 85.397,00 

ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 426.849,34 399.803,55 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 37.069,64 13.272,82 

Σύνολο 2.913.937,36 2.557.232,95 

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΑΓΟΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

NURNBERGMESSE GMBH 4.287,53 5.787,53 5.170,03 3.670,00 

NURNBERGMESSE CHINA CO. LTD 0,00 3.165,00 0,00 0,00 

NURNBERGMESSE ITALIA 4.464,33 0,00 0,00 0,00 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Θ. ΚΑΙ ΣΙΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 17.387,75 13.266,67 0,00 0,00 

26.139,61 22.219,20 5.170,03 3.670,00 

31/12/2025 31/12/2024

https://www.nuernbergmesse.de/
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Επίσης, κατά τη λήξη της κλειόμενης χρήσης υφίστανται απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη, ενώ δεν 
υφίστανται υποχρεώσεις. 
 

 
 
Οι πάσης φύσεως αμοιβές των Μελών της Διοίκησης και των Διευθυντικών Στελεχών της Εταιρείας κατά 
την κλειόμενη χρήση απεικονίζονται κατωτέρω : 
 

 
 
Κατά την 31/12/2025 δεν υφίστανται απαιτήσεις και υποχρεώσεις της Εταιρείας από και προς τα Μέλη 
της Διοίκησης και Διευθυντικά Στελέχη, πέραν των μερισμάτων πληρωτέων (Σημείωση 10.1.5.). 
 
12.5 Διακανονισμοί (συμφωνίες) που δεν εμφανίζονται στον ισολογισμό με σημαντικές 

θετικές ή αρνητικές επιπτώσεις επί της Εταιρείας 
 
Δεν υφίστανται τέτοιοι διακανονισμοί. 
 
13.  Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις, εγγυήσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που δεν 

εμφανίζονται στον ισολογισμό 
 

13.1 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις από επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
 
Η Εταιρεία εμπλέκεται (υπό την ιδιότητα του ενάγοντος) σε διάφορες δικαστικές υποθέσεις στα πλαίσια 
της κανονικής λειτουργίας της. Η Διοίκηση, καθώς και ο νομικός σύμβουλος, εκτιμούν ότι οι εκκρεμείς 
υποθέσεις αναμένεται να διευθετηθούν χωρίς σημαντικές αρνητικές επιδράσεις στην χρηματοοικονομική 
θέση της Εταιρείας ή στα αποτελέσματα της λειτουργίας της. 
 
13.2 Εγγυήσεις 
 
Κατά την 31/12/2025 δεν υφίσταντο εγγυητικές επιστολές. 
 
13.3 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
 
Οι φορολογικές χρήσεις έως και το 2019 έχουν παραγραφεί και ως εκ τούτου οι φορολογικές 
υποχρεώσεις των χρήσεων αυτών έχουν καταστεί οριστικές. Για τις χρήσεις 2020 έως και 2024, η 
Εταιρεία έχει υπαχθεί στον έλεγχο φορολογικής συμμόρφωσης των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, που 
προβλέπεται από τις διατάξεις του Ν.4174/2013 του άρθρου 65α παρ. 1 και Ν.5104/2024 του          
άρθρου 78. Για την χρήση 2025, ο έλεγχος αυτός βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό 
πιστοποιητικό προβλέπεται να χορηγηθεί μετά την δημοσίευση των οικονομικών καταστάσεων χρήσεως 
2025. Αν μέχρι την ολοκλήρωση του ελέγχου φορολογικής συμμόρφωσης προκύψουν πρόσθετες 
φορολογικές επιβαρύνσεις, εκτιμούμε ότι αυτές δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις οικονομικές 

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

NURNBERGMESSE GMBH 0,00 0,00 0,00 1.500,03 

NURNBERGMESSE CHINA CO. LTD 3.165,00 0,00 0,00 0,00 

NURNBERGMESSE ITALIA 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Θ. ΚΑΙ ΣΙΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 400.000,00 0,00 0,00 0,00 

403.165,00 0,00 0,00 1.500,03 

31/12/2025 31/12/2024

 
31/12/2025 31/12/2024

ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΔΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 458.294,08 387.594,79 

Σύνολο 458.294,08 387.594,79 
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καταστάσεις της χρήσεως 2025. Για τις χρήσεις 2020 έως και 2024, οι σχετικές εκθέσεις φορολογικής 
συμμόρφωσης έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στις φορολογικές αρχές.  
 
13.4 Δεσμεύσεις από λειτουργικά μισθώματα 
 
Η Εταιρεία κατά την 31/12/2025 είχε συνάψει μη ακυρώσιμες συμβάσεις λειτουργικής μίσθωσης 
ακινήτων και ΕΙΧ αυτοκινήτων, οι οποίες λήγουν σε διάφορες ημερομηνίες έως το 2029. 
 
Τα ελάχιστα μελλοντικά πληρωτέα μισθώματα ενοικίασης βάσει μη ακυρώσιμων συμβολαίων 
λειτουργικής μίσθωσης, έχουν ως κάτωθι: 
 

 
 
14.  Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 
 
Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα της 31ης Δεκεμβρίου 2025 γεγονότα και μέχρι την ημερομηνία έγκρισης 
των οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, τα οποία θα μπορούσαν να 
επηρεάσουν ουσιωδώς την οικονομική θέση ή τα αποτελέσματα της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε 
την ημερομηνία αυτή, ή άλλα γεγονότα, τα οποία θα έπρεπε να γνωστοποιηθούν στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 
 
 

Άγιος Δημήτριος Αττικής 
 

23 Φεβρουαρίου 2026 
 

Ο Πρόεδρος και Το Μέλος Ο Οικονομικός Διευθυντής  

Διευθύνων Σύμβουλος   

   

   

Αθανάσιος Παναγούλιας Dirk Blum  Ευστράτιος Αποστολάκος 

ΑΡ105789 CG6THZJ7L ΑΡ086405 

  ΑΡ.ΑΔ. ΟΕΕ - 132818 
 

Εντός ενός έτους 96.884,06

1-5 έτη 129.528,85

Μετά από 5 έτη 0,00

Σύνολο 226.412,91
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